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شنبه  سال نوزدهم 
12543 بهمن 1401

به همت شهرداری تنکابن و مرکز دائمی 
نمایشگاه ها  و رویدادهای فرهنگی و گردشگری 

برگزار شد؛  
 جشن میلاد

  حضرت فاطمه الزهرا)س(  
در تنکابن

مدیرکل میراث فرهنگی گلستان:

بهره برداران بناهای تاریخی 
 در استان تسهیلات

 دریافت می‌کنند

استاندار مازندران: 
  گفتمان بهره‌وری در کشاورزی 

را  فریاد بزنیم

 نماینده ولی فقیه در مازندران خطاب به 
معاون وزیر جهاد کشاورزی:

کشاورزی مازندران را دریابید
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تیتر‌های ویژه

صفحه 6

صفحه 5

صفحه 2

تیغِ گاز و گردنِ اصناف

وزیر آموزش و پرورش در سفر به گیلان:
 کتاب‌های درسی دانش‌آموزان 
تغییرات اساسی خواهد داشت

مدیرعامل شرکت گاز گلستان:
 ۸۲.۵ درصد از مصوبه سفر رییس جمهور 
به استان در بخش گاز اجرایی شده است

 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

با خبر، شمال را می‌سازیم

تعداد تجهیزات مورد نیازردیف
مبلغ تضمین)ریال( مبلغ برآورد)ریال()عدد(

شماره فراخوان سامانه 
ستاد  

میز دو نفره دانش آموزی سه 1
1000پایه دوم دوره ابتدایی

45/158/000/0002/258/000/000۲۰۰۱۰۰۰۱۰۱۰۰۰۰۴۹

صندلی تک نفره  دانش آموزی  2
2000سه پایه دوره دوم ابتدایی

میز دو نفره  دانش آموزی 3
700متوسطه دوره اول

صندلی  تک نفره دانش آموزی  4
1400متوسطه دوره اول

میز دو نفره دانش آموزی 5
700متوسطه دوره دوم

صندلی تک نفره دانش آموزی 6
1400متوسطه دوره دوم

300میز معلم  درب دار7

300صندلی معلم8

300تخته وایت برد9

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی 
کیفی)یکپارچه( یک  مرحله اي خرید 

تجهیزات کلاسی و اداری  مورد نیاز برخی از 
مدارس استان گلستان  

اداره كل نوسازي توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان درنظر دارد مناقصه عمومی  همزمان 
با ارزیابی یکفی )یکپارچه( یک  مرحله ای خرید تجهیزات کلاسی و اداری مورد نیاز مدارس استان 
گلستان را ازطريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها  از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد (  به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. تاریخ 

انتشار مناقصه در سامانه تاریخ  روز شنبه  مورخ 1401/11/01  میباشد . 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت:  حداکثر ساعت 19:00  روز  دوشنبه  مورخ 1401/11/03
مهلت زمانی  ارائه پیشنهاد: ساعت  19:00  روز دوشنبه   مورخ 1401/11/17

زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت  08:00   صبح  روز  سه شنبه  مورخ 1401/11/18

اداره كل نوسازی توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان 

 اداره كل نوسازی توسعه 
و تجهيز مدارس استان گلستان 

نوبت دوم

é دستگاه مناقصه گذار: شهرداری ایزدشهر
é موضوع مناقصه: خط کشی طولی خیابان اصلی و خطوط عابر پیاده و سرعتگیرهای سطح شهر 

é منابع تأمین اعتبار: از منابع داخلی 
é برآورد اولیه: 7/888/388/066 ريال طبق فهرست بهاء راه و باند سال 1401 

é نوع تضمین شرکت در مناقصه: ضمانتنامه بانکی در وجه شهرداری ایزدشهر به مبلغ 400/000/000 
ريال)چهل میلیون تومان( اعتبار سه ماه از تاریخ صدور و یا وجه نقد واریز به حساب 77445 به نام 

شهرداری ایزدشهر در بانک تجارت 
é مهلت دریافت اسناد مناقصه در سامانه ستاد:  از تاریخ 1401/11/01  الی  1401/11/08

é تاریخ ارسال اسناد مناقصه در سامانه ستاد: تا پایان وقت اداری روز پنج شنبه  مورخ 1401/11/20  
é تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات)مناقصه(: روز یکشنبه مورخ 1401/11/23  ساعت 14:00

برای کسب  اطلاعات بیشتر به سایت سامانه ستاد مراجعه نموده و یا با شماره های ذیل تماس حاصل 
فرمایید. 

تلفن: 44536000- 44534068
شناسه آگهی- 1442608

 علی اصغر مسلم پور- شهردار ايزدشهر

آگهی تجدید مناقصه عمومی
نوبت اول

یادداشت »خبرشمال« 
درخصوص انتقاد فعالان صنفی 
از شرکت گاز مازندران؛  

نفس ندارد!

 گزارش »خبرشمال« با توجه به تلاش‎ها
 برای تبدیلِ میانکاله به مقصد گردشگری؛

میانکاله

معاون محیط زیست طبیعی مازندران:

فروش میانکاله منتفی است
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08
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سیاسی

اخبار

نماینده مردم علی آبادکتول در مجلس شورای اسلامی با اشاره به محرومیت‌های گلستان در صنعت و زیرساخت ها، 
گفت: ویژه بینی گلستان در بودجه ۱۴۰۲ ضرورت دارد.

رحمت اله نوروزی اظهارکرد: در سنوات قبل دو نفر از نمایندگان مجلس گلستان عضو کمیسیون تلفیق بودجه بودند که امسال این 
عدد به سه رسیده و می‌تواند در بهبود وضعیت بودجه‌ای استان مؤثر باشد. نماینده مردم علی آبادکتول در مجلس شورای اسلامی افزود: 
مشکلات برق، آب شرب، آب بندان ها و سدهای استان یکی از مواردی است که باید در دستور کار قرار گیرد اما بودجه ناکافی شرایط 
را برای مسئولان ذیربط استانی سخت می‌کند. وی عنوان کرد: گلستان در زمینه‌های مختلف از جمله زیرساخت‌های اقتصادی محروم 
بوده و نتوانسته از ارزهای ارزان بهره ببرد. نوروزی خام فروشی را از جمله مشکلات استان برشمرد و گفت: گلستان، استان کشاورزی 
است اما به دلیل نبود صنایع تبدیلی ارزش افزوده این محصولات نصیب کشاورزان نشده لذا باید با تخصیص اعتبارات و تسهیلات ارزان 
قیمت در این بخش دغدغه کشاورزان در فصل برداشت را کاهش داد. نماینده مردم علی آبادکتول در مجلس شورای اسلامی عنوان 

کرد: باید منابع پایدار در بودجه تعریف شده نه اینکه منابعی در نظر گرفته شود و محقق نشود.

نوزدهم سال 
شماره 2541 
پنجشنبه

 1401 دی   29
26 جمادی الثانی 1444

نماینده ولی فقیه در مازندران در دیدار معاون وزیر جهاد 
کشاورزی و رییس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی 
با اظهار این که باید کشاورزی را به‌صرفه، علمی، کم‌هزینه و بازار 

خوبی برایش ایجاد شود، گفت: کشاورزی مازندران را دریابید.
به گزارش روابط عمومی دفتر نماینده ولی فقیه در مازندران، حجت‌الاسلام 
محمدباقر محمدی لائینی در دیدار با دکتر سید مجتبی خیام نکویی معاون 
وزیر جهاد کشاورزی، اظهار کرد: یکی از اقدامات خوب دولت سیزدهم ابلاغ 
قانون الگوی کشت است که البته مصوبه آن متعلق به سال‌های گذشته 
بوده که آقای رییسی به‌عنوان رییس‌جمهور مردمی آن را احیا کردند که 

امیدواریم بدنه اجرایی در اجرا و عملیاتی کردن این ابلاغیه موفق باشد.
 محمدی لایینی با بیان اینکه وضع بازار الان مرکبات مازندران و مسئله 
برنج که قبلا هم مطرح شد، خیلی خراب است، ادامه داد: ان‌شاالله این پیام 
را به وزیر محترم داشته باشید، باید به این سمت برویم که هزینه‌های تولید 

کاهش پیدا کند و بهره‌وری‌ها از زمین افزایش پیدا کند.
امام جمعه ساری گفت: توجه به حوزه تحقیقات و بخصوص دانش‌بنیان 
شدن کشاورزی‌ که مقام معظم رهبری در سخنرانی ابتدای سال به این 
موضوع تاکید داشتند، ضروری است، الحمدالله در مازندران در حوزه 
تحقیقات کشاورزی ظرفیت‌ها و استعدادهای خوبی وجود دارد که باید به 

آنها توجه بیشتر شود.
وی بر لزوم حفظ زمین‌های کشاورزی متعلق به مراکز تحقیقات مازندران 
تاکید کرد و گفت: در الگوی کشت باید به نوع کشت متناسب با هر اقلیم و 

سرزمینی توجه شود.
امام جمعه ساری با بیان اینکه مازندران شایستگی‌های زیادی در زمینه 
های محصولات باغی، کشاورزی و دامی دارد، تصریح کرد: متاسفانه ما در 
رابطه با توزیع و صادرات بسیار ضعیف هستیم، علاوه بر این در زمینه آب 
هم مشکل داریم، که در این راستا اندیشکده تحقیقاتی امنیت آب در استان 
تشکیل شده است. نماینده ولی فقیه در مازندران تاکید کرد: مشکل دیگر ما 
در مازندران نداشتن صنایع تبدیلی است که یک ضرورت است، حتما باید 
در دولت سیزدهم به این مسئله به عنوان اولویت اول توجه شود، امیدواریم 
به پیش‌بینی‌هایی که در رابطه با رشد بهره‌وری هشت درصدی وجود دارد، 
برسیم. این مسئول در پایان ضمن قرائت این شعر که »اگر آبادی این دهکده 
می‌خواهی // باید آباد کنی خانه دهقانش را«، اذعان داشت: مازندران راه آهن، 
فرودگاه، دریا و بندر دارد ولی متاسفانه با وجود این بسترهای آماده، صادرات 
محصولات تولیدی کشاورزی استان اندک است، امیدواریم این سخنان ما 
را همراه با کادوی سلام به وزیر برسانید که باید کشاوری و محصولات مازاد 
بر مصرف آن را دریابید. گفتنی است استان مازندران با تولید سالانه بیش 
از هفت میلیون و ۵۰۰هزار تن انواع محصولات کشاورزی حدود ۱۱درصد 

ارزش افزوده بخش کشاورزی کشور را در اختیار دارد.

فرماندهی انتظامی نوشهر خبر داد:

دستگیری عامل تیراندازی در شهرستان 
فرمانده انتظامی نوشهر از شناسایی و دستگیری عامل تیر اندازی 
منجر به جرح یک شهروند در این شهرستان غرب مازندران خبر داد.

به گزارش پایگاه خبری پلیس مازندران سرهنگ اکبر درویشی گفت: در 
پی وقوع یک فقره تیر اندازی منجر به جرح در سطح شهرستان، ماموران 
پلیس امنیت عمومی با انجام اقدامات اطلاعاتی و تحقیقات گسترده پلیسی 
این فرد را شناسایی و دستگیر کردند. وی افزود: از این فرد در صحنه جرم 
یک ساح کشف شد و در تحقیقات گسترده حمل و نگهداری سلاح و 
مهمات غیر مجاز، اخلال در نظم و امنیت عمومی از طریق تیر اندازی، 
ایجاد رعب و وحشت برای شهروندان، ضرب، جرح عمدی و قدرت نمایی با 
سلاح از دیگر اتهامات این فرد مجرم شناخته شد.  فرمانده نیروی انتظامی 
نوشهر خاطر نشان کرد: متهم پس از سیر مراحل قانونی و معرفی به دستگاه 
قضایی روانه زندان شد. سرهنگ درویشی تاکید کرد: پلیس با تمام توان 
به اخلالگران نظم و امنیت عمومی اجازه عرض اندام نداده و با کسانی که 
بخواهند به هر نوعی آسایش مردم را به مخاطره بیندازند قاطعانه بر خورد 
خواهد کرد. شهرستان نوشهر با جمعیتی دستکم ۱۳۸ هزار نفر در غرب 

مازندران قرار دارد.

فرماندار مرکز استان گلستان:

سهمیه آرد گرگان از سال ۹۵ تغییری نکرده است
 فرماندار گرگان گفت: سهمیه آرد شهرستان گرگان از سال ۹۵ 
افزایش نداشته این در حالی است که جمعیت این شهر افزایش 

یافته است.
عیسی پایین محلی شامگاه چهارشنبه در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: 
شهرستان گرگان از سال ۹۵ افزایش سهمیه آرد نداشته این در حالی است 

که جمعیت این شهر افزایش یافته و ۶۰۰ هزار نفر در آن زندگی می‌کنند.
فرماندار گرگان افزود: جمعیت گرگان در سال ۹۵ حدود ۴۰۰ هزار نفر بوده 
اما هم اکنون با در نظر گرفتن مهاجران )۳۰ هزار نفر(، دانشجویان و بیمارانی 
که در بیمارستان‌های شهرستان بستری می‌شود، جمعیت افزایش یافته و این 
افراد از سهمیه مردم گرگان استفاده می‌کنند. وی با اشاره به خروج آرد از 
چرخه پخت در نانوایی‌ها، بیان کرد: نانواهای شهرستان، افرادی شریف بوده 
اما قیمت یک کیسه آرد آزاد حدود ۷۰۰ هزار تومان محاسبه شده ولی درآمد 
پخت یک کیسه در روز توسط نانوایی‌ها ۱۵۰ هزار تومان است لذا این اختلاف 
قیمت سبب می‌شود که روزانه سهمیه‌های زیادی از چرخه پخت خارج شود. 
پایین محلی گفت: ۴۲۷ واحد خبازی در شهرستان داریم که دست ما را در 
مواقع بحران گرفتند و برای واحدهایی که دوگانه سوز شدند، مشوق‌هایی در 
نظر گرفته شده است. فرماندار گرگان ادامه داد: صف و شلوغی‌ها نتیجه بار 
روانی حاصل از قطعی گاز بود که تلاش کردیم در ساعت فعالیت آنها تغییراتی 

ایجاد کنیم و تعطیلی‌ها هم به صورت موقت لغو شد.

‎نماینده ولی فقیه در مازندران خطاب به 
معاون وزیر جهاد کشاورزی:

کشاورزی مازندران را دریابید

‎نماینده مردم علی‌آبادکتول با اشاره 
به محرومیت‌های منطقه:

 گلستان را در بودجه ۱۴۰۲ 
ویژه ببینیم

روز گذشته یکی از فعالان صنفی مرکز استان 
مازندران با دفتر »خبرشمال« تماس گرفت و از 
شرکت گاز استان مازندران گلایه‌ای کرد که به نظر 
ما کاملًا موجه بود و در سطور آتی، ضمن شرح این 
نیز  را  »خبرشمال«  رسانه‌ای  پیگیری‌های  گلایه، 

تشریح کردیم. 
این فرد که رستوران‌دار است گفت: در پی احتمال 
افت فشار گاز و با هدف جلوگیری از قطعی گاز برای 
مصرف‌کننده‌ خانگی و با همراهی بسیاری از فعالان 

صنفی، کسب و کار خود را تعطیل کرد.
وی همچنین گفت: ما رستوران‌داران سوخت دوگانه 
و جایگزین نداریم از سر ناچاری برای فعالیت محدود، 
30 تا چهل میلیون برای خرید کپسول گاز هزینه کردم 
اما امروز که اوضاع کمی بهتر شد و قرار بود برای وصل 
گاز بیایند، گفتند قبل از وصل‌کردن باید بدهی خود را به 
روز کنید.  انتقاد من از شرکت گاز مازندران این است که 

شایسته نیست که در چنین بزنگاهی، وصل مجدد گاز را 
به تسویه بدهی می‌کند به‌ویژه این‌که فعالان صنفی هم 
در دوران کرونا و هم در این ایام، نهایت همکاری را با 
مردم و مدیران داشتند و بسیاری از آنان ضررهای زیانی 
دیدند و در چنین روزی به جای اینکه از اصناف قدردانی 
کنند و به جای این‌که شرکت گاز مازندران، بیانیه بدهد 
و از همراهی فعالان صنفی و کارخانجات تشکر کند و 
به جای این‌که بابت مشکل پیش‌آمده عذرخواهی کند 
ازین‌که نتوانست خدمات‌رسانی کند، وصل کردن مجد را 

را مشروط و منوط به تسویه حساب بدهی کردند.  
در پیوند با این درد دل فعال صنفی باید بگوییم 
»تعامل« و »مشارکت« یک جاده دوطرفه است و 
نمی‌توان از مردم و فعالان صنفی توقع داشت در هنگامه 
مشکلاتی چون »شیوع کرونا« یا احتمال افت فشار گاز، 
به دستورالعمل‌های مربوطه عمل کنند و مصوبات ستاد 
مقابله با کرونا را جدی بگیرند و واحدهای کسب و کار 

خود را تعطیل کنند، اما فردای پس از کرونا و عادی 
شدن شرایط گاز، مدیران دولتی و اعضای ستاد، شأن و 

ارزشی برای مطالبات فعالان صنفی قائل نباشند.
»خبرشمال« در همین زمینه تماسی با مدیر روابط 
عمومی شرکت گاز مازندران برقرار کرد و موضوع را از 
وی جویا شد. »عمادی« ضمن تأیید ادعای این فعال 
صنفی گفت: یکی از مشکلات ما طلبکاری میلیاردی از 
برخی مشترکان صنعتی و صنفی است و ما باید این 
مطالبات را به صندوق دولت بازگردانیم تا دولت بتواند 

به اهداف خود در افزایش تولید و توسعه شبکه برسد.
البته مدیر روابط عمومی شرکت گاز مازندران 
از ما خواست فرد مورد نظر را به وی معرفی کنیم تا 
در حد تقسیط با وی همکاری شود. »خبرشمال« در 
همین زمینه با مدیر خانه صمت مازندران تماس گرفت 
تا وضعیت وصل مجدد گاز برای صنایع را جویا شود. 
دکتر مجتبی رضوی ضمن تأکید بر همکاری فعالان 
صنعتی استان با شرایط پیش‌آمده گفت: با توجه به  
احتمال افت یا قطع کامل گاز برای بخش خانگی، وصل 
گاز برای بخش صنعت هنوز از سر گرفته نشد. رضوی 
همچنین گفت: فعالان بخش خصوصی چه در اصناف 
یا در صنعت، نهایت همراهی را با مدیران ارشد استان 
داشتند و توقع دارند مدیران ارشد استان نیز در برخی 
بزنگاه‌ها با آنان مدارا کنند. رییس خانه صنعت، معدن و 
تجارت مازندران در ادامه به نامه به استاندار مازندران 
اشاره کرد و گفت: در این نامه سابقه همکاری و همراهی 
فعالان بخش صنعت و تولید را در مشکلات یادآور شدیم 
و از نماینده ارشد استان خواستیم تا با دستور ویژه خود 
دریافت اقساط بانکی، مطالبات تأمین اجتماعی، هزینه 
آب، برق و گاز از واحدها را تا فروردین 1402 به تعویق 
بیندازد تا آنان بتوانند در این مدت فعالیت مجدد خود 
را آغاز  و مشکلات را مدیریت کنند.    »خبرشمال« 
درخصوص این نامه نیز از مدیرروابط عمومی شرکت گاز 
مازندران پرسید و وی گفت: اگر استاندار به‌عنوان رییس 
ستاد مدیریت بحران این مطالبه صنعتگران را در جلسه 
طرح کند و مورد قبول و مصوبه شود، شرکت گاز استان 
موظف است این مصوبه را به تهران بفرستد و موافقت 
شرکت ملی گاز را بگیرد و درصورت اخذ این موافقت 

مجاز است به آن عمل کند.   
در پایان لازم است تأکید کنیم مراد ما از طرح این 
انتقاد یا مطالبه عمومی، تخریب شرکت گاز مازندران 
نیست و یادآور می‌شویم ماجرای کمبود گاز و افت فشار 
که در برخی استان‌ها ازجمله مازندران و گلستان رخ 
داد، به ترک فعل یا کوتاهی »مایلی رستمی« مدیرعامل 
عامل شرکت گاز مازندران یا همتای وی در گلستان، 
مربوط نیست بلکه ریشه این مشکل، به تولید و استخراج 
گاز برمی‌گردد و مسئولیت آن نیز بر عهده دولت، وزیر 
نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران است و ما در 
این نوشتار، هم از تلاش مردم، صاحبان صنایع و اصناف 
قدردانی می‌کنیم و هم از تلاش چندروزه مدیران و 
کارکنان شرکت گاز مازندران که در میدان حضور داشته 
و دارند و کمک می‌کنند تا زمستان سخت تلفات جانی 
نداشته باشد و با حداقل افت فشار یا قطعی گاز به پایان 
برسد. هدف اصلی ما این است که شرکت گاز، شرایط 
خاص اصناف را در نظر بگیرد و اگر در زمستان سخت، 
توقع دارد همه اصناف، صنعت‌گران و تولیدکنندگان و 
حتی شهروندان عادی با این شرکت همراهی کنند، در 
فردای پس از حل مشکل، لطف این بخش‌ها را فراموش 
نکند و به آنان برای پرداخت بدهی، فرصت و فورجه 

تعیین کند و معنای تعامل همین است.       

یادداشت »خبرشمال« درخصوص انتقاد فعالان صنفی از شرکت گاز مازندران؛ 

تیغِ گاز و گردنِ اصناف

فرماندار فومن گفت: از ۱۳۱ روستای بالای ۲۰ 
خانوار این شهرستان ۱۰۱ روستا دارای مشکل 

منابع طبیعی هستند.
موسی فکور که در گفتگوی ویژه خبری شبکه استانی 
باران صحبت می‌کرد، اظهار کرد: مهم‌ترین چالش مردم 
فومن تداخل اراضی ملی و مستثنیات در این شهرستان 
است. وی با اشاره به حجم گسترده مشکلات روستاهای 
فومن با منابع طبیعی، افزود: از ۱۳۱ روستای بالای ۲۰ 
خانوار فومن، ۱۰۱ روستا دارای مشکل منابع طبیعی 
هستند. فرماندار فومن با تاکید بر اجرای ماده ۴ در 
حوزه منابع طبیعی، بیان کرد: غفلت در اجرای ماده ۴ 

بر مشکلات منابع طبیعی و روستاییان دامن زده است.
فکور با اشاره به تشکیل نشست بررسی و پیگیری 
مشکلات زیست محیطی ومنابع طبیعی شهرستان 
فومن با حضور دستگاه‌های ذیربط، اضافه کرد: بعد از 
آن جلسه قرار شد ۱۸ روستای فومن با مدنظر گرفتن 

ماده ۴ سامان بخشی شوند اما تاکنون اقدام اثربخشی در 
این حوزه صورت نگرفته است. وی از اجرای ماده ۴ در 
شهرستان فومن به عنوان آزمایشی در گیلان خبر داد 
و افزود: با اجرای موفقیت آمیز این طرح در فومن، در 
سایر شهرستان‌های گیلان پیاده سازی می‌شود. فرماندار 
فومن با بیان اینکه مسئولان منابع طبیعی واگذاری ۱۰۱ 
روستای مسئله دار این شهرستان را وعده داده بودند، 
گفت: در نشست‌های مختلفی که با مدیران دستگاه‌های 
ذیربط برگزار شد مقرر شد فرآیند اولیه واگذاری در 

روستاها در سریع‌ترین زمان ممکن صورت گیرد.
فکور به زمان بر بودن پروسه انتقال و واگذاری اشاره 
کرد و ادامه داد: در نشست‌ها تاکید شد که در ظرف کمتر 
از یک ماه همه روستاها از منابع طبیعی به بنیاد مسکن 
واگذار شود. وی، تغییر و تحول از منابع طبیعی به بنیاد 
مسکن را اولین مانع در واگذاری‌ها عنوان کرد و افزود: با 
انجام تغییر و تحول، مقدمات کارهای دیگر در این بخش 

فراهم شده است و سایر دستگاه‌های ذیربط اعلام آمادگی 
و همکاری کردند. فرماندار فومن با اشاره به محدودیت‌های 
ساخت و ساز در روستاهای دارای اراضی ملی، بیان کرد: 
مرمت و بازسازی و ساخت و ساز در مناطق روستایی 
مسئله دار نگاه دلسوزانه و مدبرانه مسئولان ذیربط را 
می‌طلبد. فکور با بیان اینکه ۱۹ روستای فومن در مناطق 
چهارگانه ممنوعه قرار دارد، گفت: محیط زیست باید از 
محدوده روستایی و زیستگاه انسانی و مردم خارج شود. 
وی با اشاره به اینکه ساماندهی ورودی و تقاطع غیر 
همسطح شهر فومن از مطالبات اساسی مردم است، افزود: 
طبق پیگیری‌های صورت گرفته قرار است ظرف کمتر 
از دو سال این طرح به سرانجام برسد. فرماندار فومن از 
اجرای ۵۴ کیلومتر کابل خودنگهدار در این شهرستان 
خبر داد و اضافه کرد: در خصوص تقویت شبکه برق و 
همچنین رفع مشکل تنش آبی در فومن اقدامات خوبی 

صورت گرفته و در دست اجرا است.

فرماندار فومن تاکید کرد؛

تداخل اراضی ملی و مستثنیات در 101 روستای شهرستان

شرکت گاز، شرایط 
خاص اصناف را در نظر 
بگیرد و اگر در زمستان 
سخت، توقع دارد همه 
اصناف، صنعت‌گران و 
تولیدکنندگان و حتی 

شهروندان عادی با این 
شرکت همراهی کنند، در 

فردای پس از حل مشکل، 
لطف این بخش‌ها را 

فراموش نکند و به آنان 
برای پرداخت بدهی، 

فرصت و فورجه بدهد و 
معنای تعامل همین است.

استاندار مازندران با اظهار این که گفتمان 
کشاورزی صنعتی و بهره وری تولیدات محصولات 
کشاورزی استان را همه با هم باید فریاد بزنیم، 
گفت: بهره وری کشاورزی مازندران باید توسط 

افراد همین استان رقم بخورد.
سید محمود حسینی پور در همایش نوآوری بهره‌وری 
در حوزه کشاورزی در ساری افزود: امروز رقابت بین 
تولید و عرضه محصولات کشاورزی در دنیا به عنوان 
یک اصل بوجود آمده است ،ما نیز چاره ای جزء بهره 
وری تولیدات محصولات کشاورزی نداریم، به همین 
دلیل تولید و صادرات محصولات کشاورزی باید متناسب 
با ذائقه مردم و در مدل های مختلف استاندارد سازی 

برنامه ریزی شود.
وی افزود: جهان همواره محل رقابت عرضه و تقاضای 
محصولات مختلف به خصوص محصولات غذایی و 
کشاورزی است، همانطور که امروز در صنعت خودرو 

سازی رقابت در دنیا بسیار بالا است.
استاندار مازندران تصریح کرد: سورتینگ وبسته بندی 
محصولات کشاورزی مازندران در رقابت با دنیا باید به 
استاندارد سازی لازم برسد، فله ای فروشی محصولات 
کشاورزی اصلا قابل توجیه نیست، چراکه براحتی بازار 
داخلی و جهانی را از دست می دهیم ،نمونه بارز آن 
صادرات غیر استاندارد کیوی و مرکبات مازندران در سال 

های گذشته است.
حسینی پور گفت: باید فرایند مبداء تا مقصد 

محصولات کشاورزی را طبق دانش بنیان استاندارد 
سازی کنیم، دولت سیزدهم در اولین گام شناسنامه دار 
کردن باغ ها را که مورد توقع امروز کشورهای هدف 
محصولات صادراتی کشاورزی است ، کلید زد و در 

مازندران نیز شروع شد.
نماینده عالی دولت در مازندران گفت: این که امروز 
مرکبات مازندران برای نخستین بار از بندر داخل استان 

برای صادرات در حال بارگیری است ، گامی رو به جلو 
است ، چراکه تا کنون مرکبات استان به بنادر استان های 
همجوار ارسال و صادر می شده است، در مقوله تولید و 
عرضه برنج مازندران نیز همواره فراز و نشیب های زیادی 

وجود داشته و دارد که باید مرتفع شود.
مازندران با داشتن ۱۱۵هزار هکتارباغ مرکبات 
سالانه دو میلیون و۸۰۰هزارتن انواع مرکبات تولید می 

کند،سالانه حدود یک میلیون تن برنج سفید برابر با ۴۲ 
درصد برنج مورد نیاز کشوردراین استان تولید می شود.

وی با اظهار این که مازندران در اقتدار و امنیت 
غذایی کشور نقش محوری دارد و آن چه که تا کنون 
از سوی گذشتگان اتفاق افتاده است ، را پذیرا هستیم، 
گفت: تاکید می کنم توقع امروز و آیندگان استمرار 
مسیر سنتی در فعالیت های کشاورزی نخواهد بود، اگر 
بخواهیم در تداوم مسیر سنتی پافشاری کنیم ، همه 

مردم استان مورد شماتت قرار می گیرند.
وی گفت: باید گفتمان بهره وری تولیدات محصولات 
کشاورزی را همه با هم فریاد ترویج بدهیم ، صد البته 
نخبگان و شرکت های دانش بنیان نیز باید پای کار 
بیایند. استاندار مازندران با انتقاد از این موضوع که 
از سال ۹۲ تا کنون حتی یک شرکت دانش بنیان 
کشاورزی در استان فعالیت نکرده است، گفت: این که 
گرایش اولیه اقتصادی استان کشاورزی است، اما حتی 
یک شرکت دانش بنیان کشاورزی فعال نباشد،جای 
سوال است، امروز از زمان آغاز به کار دولت سیزدهم 
و پیگیری مجدانه استانداری، ۱۲ شرکت دانش بنیان 
کشاورزی در استان فعال شدند. حسینی پور گفت: 
امروز مقام معظم رهبری، رئیس محترم جمهور سران 
قوه مقننه و قضاییه ،امنیت غذایی را مهمتر و برتر از 
امنیت نظامی و ملی توصیف کردند،پس همه باید از 
فرصت بوجود آمده در استان برای محقق شدن بهره 

وری کشاورزی تلاش کنیم.

استاندار مازندران: 

  گفتمان بهره‌وری در کشاورزی را  فریاد بزنیم
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گزارش »خبرشمال« با توجه به تلاش‎ها برای تبدیلِ 
میانکاله به مقصد گردشگری؛

به میانکاله نَفَس ندارد! شهری  نواحی  امروزه 
نحو بارزی به عنوان اساسی 
ترین واحدهای فضایی اقتصاد 
اند.جوهر  شده  مطرح  جهانی 
چگونگی  شهرها  اقتصادی 
مدیریت بر آن هاست. سه عامل 
در سنجش اهمیت مدیریت 
شهری در زمینه راهبرد توسعه 
شهرها ایفای نقش میکنند: 
زمینه افزایش شتاب تغییرات 
اقتصادی،تمرکز زدایی و محدود 
نمودن نفوذ و اندازه حکومت های محلی،شمایل مهارناشدنی فقر 
و محرومیت اقتصادی.یکی از واکنش ها در مقابل این تغییرات 
مهار ناشدنی فزاینده،بسط دادن تمرکز بر روی مدیریت شهری 
است.اینکه یک شهر چگونه اداره میشود برای تعیین موقعیت 
مطلوب بخشهای تولیدی آن شهر در بازارهای منطقه ای و جهانی 
ضروری و بنیادین است.اداره غیر استاندارد شهرها اغلب با تورم 
اقتصادی و هزینه های گزاف تحمیلی بر هردو بخش خصوصی 
و عمومی اقتصاد آمیخته است.بعلاوه تجربه نشان داده است که 
سیستم خوب و منطقی یک شهر در جهت دادن امکان زندگی 
خوب در شهر اساسی و ضروری است.فقر و حاشیه نشینی 
 اقتصادی و اجتماعی موانع مهم بر سر راه توسعه های شهری 

و ملی هستند.
شهر مانند یک موجود زنده است و مانند یک سیستم عمل می نمایدکه 
طیف وسیعی از فعالیتها ) تمام زندگی شهری( و عملکردهای شهری را 
پوشش می دهد.طبق این تعریف برنامه ریزی شهری شامل پنج مرحله 
اساسی است که پژوهش و شناخت،تعیین اهداف،تعیین راه حلهای ممکن 
برای دستیابی به اهداف،ارزیابی راه حلها و اقدام را دربر     می گیرد. در این 
رابطه سیستم های اطلاعات جغرافیایی به عنوان ابزاری مهم و راهبردی در 
مدیریت داده های زمین و ملک مطرح میباشند که با فراهم ساختن امکان 
یکپارچه سازی داده های حاصل از منابع مختلف امکان استخراج اطلاعات 
نورد نیاز و کشف ارتباطات پیچیده و ناپیدای مابین پدیده های مختلف 
را فراهم مینماید.درنتیجه در اختیار داشتن داده های جغرافیایی رقومی 
به عنوان پایه ای برای ورود به سیستم اطلاعات جغرافیایی دارای اهمیت 
بسزایی میباشد.برای بهره گیری صحیح از قابلیتهای یک  GIS در درجه 
اول نیاز به درک صحیح از سیستم و سپس ساختار اطلاعات در آن می 
باشد.جهت پیاده ساز یک سیستم GIS توجه به ماهیت و ساختار اطلاعات 
جغرافیایی آن که رکن اساسی هر سیستم GIS را تشکیل داده و توانمندیها 
و پتانسیلهای آن را تعیین میکند اجتناب ناپذیر است. GISیا سیستم 
اطلاعات جغرافیایی از نقطه نظر فنی،مجموعه ای یکپارچه از سخت افزار،نرم 
افزار،شبکه و نیروی انسانی برای جمع آوری،ذخیره،ایجاد،ویرایش،نمایش 
گرافیکی و تجزیه و تحلیل داده های مکانی،همینطور استخراج اطلاعات 
 Geographic مخفف GIS .کاربردی برای تصمیم گیری اصولی است
Information System به معنی سیستم اطلاعات جغرافیایی میباشد.

در یک سامانه اطلاعات جغرافیایی واژه جغرافیایی Geographic عبارت 
است از موقعیت موضوع های داده برحسب مختصات جغرافیایی.واژه اطلاعات 
Information نشان میدهد که داده ها در GIS برای ارائه دانسته های 
مفید سازمان دهی می شوند.واژه سامانه System نشان دهنده این است 
که GIS شامل یک بسته رایانه ای اعم از سخت افزار و نرم افزار از برنامه 
های رایانه ای با یک واسطه کاربر استکه دست یابی به عملیات و اهداف 
ویژه ای را فراهم می سازد.میتوان تعریف ساده ای از GIS را به شکل زیر 
داشت:سیستمی کامپیوتری که می تواند داده های توصیف کننده مکانها و 
فضاهای روی سطح زمین را نگهداری کرده و از آن بهره برداری کند.سیستم 
اطلاعات جغرافیایی بستری برای ذخیره سازی،نگهداری،مدیریت و تجزیه و 
تحلیل اطلاعات جغرافیایی می باشد و جهت کار همزمان با داده هایی که 
وابستگی مکانی ) جغرافیایی ( و توصیفی دارندطراحی شده است. امروزه در 
اختیار داشتن داده های به هنگام و استخراج اطلاعات مورد نیاز از این داده ها 

از اهمیت بسیار زیادی برخوردار می باشد.
سیستم اطلاعات مکانی در امور شهری و شهرسازی،در بخشهایی مانند 
کاربری اراضی،جمعیت،خدمات شهری،مدیریت زمین و مسکن،معماری،بافت 
های فرسوده و تاریخی،تاسیسات و تجهیزات شهری،ساخت و ساز،حمل و 
نقل و ترافیک،گردشگری،اطلاعات عمومی شهری و آموزش و آمارکمک 
فراوانی به مدیران شهری،شهرسازان و مشاوران طرح های توسعه منطقه 
ای و شهری برای تحلیل وضع موجود و برنامه ریزی کوتاه مدت و بلندمدت          
می کند.با عنایت به گسترش و توسعه روزافزون شهرها، مدیریت شهری به 
شکل نوین نیازمند ابزارهای جدید برای مدیریت بهتر و خدمات رسانی سریع 
تر به شهروندان بوده که یکی از مهم ترین آنها سیستم اطلاعات جغرافیایی 

)GIS( برای مدیریت املاک است.     
محسن بهمنی -کارشناس عمران – شهرداری آمل

اسماعیلی معاون محیط زیست 
طبیعی مازندران به تازگی در پاسخ به 
مسئله فروش میانکاله؛ این موضوع را 
رد کرد و گفت: محدوده تالاب میانکاله 
قسمت اعظمی از آن، منابع ملی و 
غیرقابل فروش است؛ بخشی از آن که 
در اختیار بخش خصوصی و غیر ملی 
است تنها در صورتی که مستثنیات 
قانونی داشته باشد محدودیتی برای 

فروش برای او وجود ندارد.
وی افزود: مرجع اعام منابع ملی و 
غیر ملی سازمان منابع طبیعی است زیرا 
حفاظت با منافع قانونی افراد در تعارض 
نیست اما منابع ملی قابل فروش نیست 
و درباره میانکاله با حساسیت ‌های موجود 

موضوعیت ندارد.
وی ادامه داد: افرادی که  مالکیت 
خصوصی در میانکاله  دارند در چهارچوب 
قانون مجوز فعالیت‌هایی که با بحث 
حفاظت انطباق دارد را نیز دریافت خواهد 

کرد.

 فروش تالاب میانکاله بازی 
رسانه‌ای

این مسئول گفت: در سال ۱۳۴۲ از 
طریق پایش هوایی مستثنیات قانونی 
میانکاله شناخته شد و منابع ملی مرزهایش 

مشخص و به‌ نام دولت ملی اعلام ‌شد.
معاون محیط زیست طبیعی مازندران، 
تصریح کرد: اراضی که در اختیار اشخاص 
بود مستثنیات قانونی شناخته شد و اگر 
منابع طبیعی اعلام‌ کند منعی ندارد اما 
به‌نظر می‌رسد مطرح کردن فروش میانکاله 
بازی رسانه‌ای است زیرا امکان فروش منابع 

ملی وجود ندارد تخلف محسوب می‌شود.

 تبدیل تالاب میانکاله به 
بزرگترین مقصد گردشگری و 

طبیعت گردی مازندران
چندی پیش استاندار مازندران گفت: 
تالاب بین‌المللی میانکاله با توجه به 
وجود نعمت‌های خدادادی بی نظیر باید 
به بزرگترین مقصد گردشگری طبیعت 
گردی استان با حفظ چارچوب‌های 

زیست‌محیطی تبدیل شود.
سید محمود حسینی پور در حاشیه 
بازدید از تالاب میانکاله در گفت‌وگو 
با خبرنگاران با بیان اینکه شیوه نامه 
گردشگری طبیعت در این تالاب از سوی 
سازمان حفاظت محیط زیست در حال 
تدوین است، افزود: ما منکر تدوین این 
برنامه نیستیم اما برش استانی برنامه‌هایی 
از این دست به درد ما نمی‌خورد و این 
شیوه نامه‌ها باید توسط کارشناسان و 
کارکنان محیط زیست که سال‌های سال 
در تالاب میانکاله کار کردند تدوین شود و 

یا اظهارنظر آنها اخذ شود.
وی ادامه داد: در صورتی که بتوانیم 

گردشگری طبیعت را در تالاب میانکاله 
با حفظ چارچوب‌های محیط زیستی 
رواج دهیم به طور قطع اعتبارات، سرمایه 
گذاری‌های جدید و در نهایت نگاه ملی 
برای تخصیص اعتبارات به این تالاب 

افزایش می‌یابد.
نماینده عالی دولت در استان مازندران 
تاکید کرد: به طور قطع اجرای طرح‌های 
گردشگری در این منطقه باید به صورت 
تور گروهی و با نظارت محیط زیست باشد.

حسینی پور از فرماندار بهشهر خواست 
چارچوب‌های اجرای طرح‌های گردشگری 
در تالاب میانکاله را با جدیت پیگیری کند 
و بیان کرد: در کنار اینکه برای حفظ تالاب 
میانکاله تلاش می‌کنیم باید درآمد نیز از 

این ظرفیت برای توسعه بدست بیاوریم.
وی ادامه داد: به طور حتم اجرای 
طرح‌های گردشگری با حفظ محیط زیست 
در تالاب میانکاله باید براساس ملاحظات 
زیست بوم منطقه و آخرین روش‌های نوین 

جهانی محیط زیست باشد.
استاندار مازندران با بیان اینکه با تالاب 
میانکاله می‌توانیم استان را به مقصد 
گردشگران خارجی و داخلی تبدیل کنیم، 
گفت: باید بپذیریم که در اجرای طرح‌های 
گردشگری در تالاب میانکاله کم کاری 
شده است؛ اگر این تالاب در کشور دیگری 
قرار داشت بهترین بهره‌برداری‌ها را با حفظ 

محیط زیست می‌کردند.
حسینی پور افزود: این تفکر غلطی است 
که برای حفاظت از محیط زیست و تالاب 
میانکاله نباید هیچ کس وارد آن شود، باید 
با چارچوب‌های نوین و دقیق برای حفظ 
محیط زیست منطقه، توسعه پایدار و جذب 

گردشگر تلاش کنیم.
وی ادامه داد: به طور حتم با روش‌های 
مختلف و استفاده بهینه از تالاب و حفاظت 
از آن دست سودجویان از این ظرفیت 

خدادادی کوتاه خواهد شد.

 احیای میانکاله با پمپاژ آب 
از نکارود

استاندار مازندران تاکید کرد: تالاب 
بین‌المللی میانکاله را با پمپاژ آب از نکارود 
در راستای دستور رییس جمهور احیا 

خواهیم کرد.
وی همچنین از تجهیزات خریداری 
شده برای اطفای حریق به ارزش ۱۰ 
میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از محل 
مصوبات سفر رییس جمهور به مازندران، 

بازدید کرد.
رییس جمهور ۲۰ اسفندماه پارسال 
در هفدهمین سفر استانی خود به همراه 
اعضای هیات دولت وارد مازندران شد. 
آیت الله سیدابراهیم رئیسی با توجه به 
اهمیت موضوع در بدو ورود به مازندران 
و پس از استقبال توسط مقامات دولتی، 
از تاب میانکاله بازدید کرد و پس از 
آشنایی با مشکلات زیست محیطی این 
منطقه، دستوراتی را برای احیای دوباره این 

زیستگاه صادر کرد.
بازدید میدانی رییس جمهور، رییس 
سازمان حفاظت محیط زیست کشور، 
استاندار مازندران و شماری دیگر از 
مسوولان ملی و استانی از این زیستگاه 
منحصر به فرد و تاکید آیت الله دکتر 
سیدابراهیم رئیسی مبنی بر اجرای 
طرح‌های زیست محیطی برای حفاظت 
از تالاب میانکاله، بارقه‌های امید را در 
دل دوست‌داران طبیعت و محیط زیست 
و همچنین بومیان منطقه زنده کرد تا 
شاهد احیای دوباره این زیستگاه منحصر 
به فرد باشند. تالاب بین المللی میانکاله 
در شرق مازندران دارای ۴۰ هزار هکتار 
مساحت آبی است که از دهستان میانکاله 
در شهرستان بهشهر تا آشوراده در استان 
گلستان گسترده است. این منطقه به دلیل 
داشتن پهنه آبی مناسب با ذخایر غذایی 
غنی و آبزیان همه ساله پذیرای بیش از 
۳۰ تا ۴۰ گونه از پرندگان مهاجر زمستان 
گذران و بیش از ۱۰۰ گونه از پرندگان 

بومی آبزی و کنارآبزی است. این تالاب با 
داشتن پناهگاه حیات وحش به مساحت 
حدود ۲۸ هزار هکتار و تنوع گیاهی از 
جمله درختان سازیل و انار وحشی که 
تغذیه برخی پرندگان را تشکیل می‌دهد 
توانست بیش از ۵۰۰ گونه جانوری را در 
خود جای دهد و به نوعی بهشت پرندگان 
استان نام بگیرد و با این تنوع زیستی به 
عنوان یکی از ذخیره گاه‌های زیست کره 
جهان از سوی سازمان‌های جهانی حفاظت 

از محیط زیست قرار گرفت.

آب  تزریق  اول  اولویت   
شیرین

علی کلانه رییس پایگاه حیات وحش 
میانکاله در گفت‌وگو با »خبرشمال« 
می‌گوید:»هیچ دولتی در راه رضای خدا 
کمک نمی‌کند و حتی در زمینه احیا نیز 
دولت‌ها به آورده و عایدی‌ای که برایشان 
دارد نگاه می‌کنند و چنانچه مساله بازگشت 
سرمایه و در قدم بعدی درآمدزایی و 
سودآوری در میان نباشد، دولت هیچ 
اقدامی نمی‌کند. بنابراین اینکه شعار بدهیم 
هر متر مکعب محیط زیست، اینقدر آب و 
اکسیژن تولید می‌کند اما در عمل به فکر 
منافع اقتصادی باشیم نمی‌شود. البته ناگفته 
نماند که در جایی همانند پارکِ ملیِ آمریکا 
نیز روزانه بین 3 تا 4 هزار بازدیدکننده 
وجود دارد و نکته اینجاست که این ظرفیت 
از قبل ایجاد شده است. ولی ما در میانکاله 
اساسا نیازمند منابع مالی و برنامه‌های دقیق 

علمی‌ای هستیم که متاسفانه هیچ یک از 
آنها در حال حاضر فراهم نیست. به عبارتی 
دیگر، برنامه‌ واحدی که همه طرف‌ها بر 

روی آن تایید داشته باشند، وجود ندارد.«
کلانه در ادامه می‌افزاید:» برای مثال 
در مورد مساله مهمی مانند خشک شدن 
تالاب یا لایروبی شرق میانکاله، هر کس 
نظر شخصی خودش را دارد. مصوبه‌ای را از 
ستاد احیا گرفته و انجام می‌دهد در صورتی 
که ما می‌دانیم این یک بسته است که باید 
به صورت کامل به مورد اجرا گذاشته شود؛ 
همان اقدامات سطحی و رفع تکلیفی هم 
که در حال انجام می‌باشد برای افراد آورده 
اقتصادی داشته و در واقع هیچکس دلش 

به حالِ میانکاله نسوخته است.«
رییس پناهگاه میانکاله در ادامه 
می‌گوید:»امروز تزریقِ آبِ شیرین، 
حیاتی‌ترین نیاز تالاب است که با هر روز به 
تعویق افتادن آن، تالاب یک قدم به نابودی 

نزدیک می‌شود.«
به گفته علی کلانه، برخی افراد به ویژه 
مسوولان آب منطقه‌ای می‌گویند تزریق 
آب شیرین چه فایده‌ای دارد؟ وقتی از این 
سو وارد تالاب می‌شود و از سویی دیگر 
خارج! من به شخصه در جواب‌ ایشان 
می‌گویم:»بنا بر این استدلال، پس نفس 
کشیدن هم کار بیهوده‌ای است زیرا از یک 
سو هوا را وارد ریه‌ها می‌کنیم و از سویی 
دیگر خارج می‌کنیم. آب شیرین برای 
تالاب دقیقاً حُسنِ تنفس را دارد. گرچه 
آب از سویی وارد و از سوی دیگر خارج 
می‌شود اما اگر نباشد تالاب می‌میرد. تالاب 
برای زنده بودن به آب شیرین وابسته است 
ولی ما متاسفانه همه منابع آب شیرین را از 

تالاب دریغ کرده‌ایم.«
براساس اظهارات کلانه، مشکل عمده 
بعدی تالاب، مشکل آلودگی آب، ورود 
فاضلاب‌های شهری و صنایع از طریق بندر 
و نیروگاه و کودهای شیمیایی کشاورزی 
است. که اگر هرچه سریع‌تر فکری به حال 
آنها نشود، معلوم نیست چه بر سرِ تالاب و 

زیستمندانش بیاید.

 آتش سوزی‌ها کم شده 
است

وی در خصوص معضل آتش‌سوزی‌های 
گاه و بی‌گاهِ تالاب نیز گفت:» خوشبختانه 
با عملکرد مناسب ما و کمک دستگاه‌های 
ذیربط، دفعات و وسعتِ آتش‌سوزی‌ها 
بشدت کاهش یافته و آسیب دیدگی تالاب 
از این جهت بسیار کم شده به گونه‌ای که 
وسعت حریق از 500 هکتار در سالهای 
گذشته به حدود 100 هکتار در سال 
جاری کاهش یافته است. همین میزان 
آتش سوزی نیز بیشتر در مناطق ساحلی 
و انارستان‌ها به وقوع پیوسته و از این منظر 
نیز کمترین میزان آسیب متوجه تالاب 

بوده است.«
آنطور که کلانه می‌گوید، پایگاه اطفای 
حریقِ میانکاله نیز تقریبا آماده شده و 
تجهیزات خوبی نظیر لودر، تراکتور و یک 
سری امکانات آبرسانی نیز خریداری شده 
است. وی، در خصوص جمعیت پرنده‌ها 
نیز گفت:»پرواضح است که تعداد پرنده‌ها 
از هر دسته و گونه‌ای به نسبت سالیان 
گذشته کاهش قابل ملاحظه‌ای داشته 
است بخش اعظمی از این اتفاق تلخ نیز به 
تخریب زیستگاه و خشکسالی و آلودگی‌ها 

بازمی‌گردد.« 

یادداشت

پایان کار رمال کلاهبردار
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فردی که در قالب فالگیر و رمال از شهروندان کلاهبرداری می‌کرد، در ساری دستگیر شد.
سرهنگ کارآگاه علی قیصری رئیس پلیس آگاهی استان مازندران گفت: در پی اخبار واصله از شهروندان مبنی بر کلاهبرداری 
توسط یک رمال و فالگیر خانم در شهرستان ساری، پیگیری ویژه در دستور کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفت. او افزود: کارآگاهان 
پلیس آگاهی استان با انجام اقدامات اطلاعاتی مخفیگاه متهمه را که اقدام به کلاهبرداری از طریق فالگیری و رمالی می‌کرد، شناسایی 
و با هماهنگی قضائی طی عملیاتی غافلگیرانه وی را حین انجام بزه ارتکابی دستگیر کردند. سرهنگ قیصری گفت: متهمه با طالع 
بینی و فال گیری، پس از جلب و سوء‌استفاده از اعتماد قربانیان با دادن وعده‌های دروغین به آن‌ها مبالغ زیادی پول دریافت می‌کرد 
که در تحقیقات انجام شده و بررسی گوشی تلفن همراه و واریزی‌ها به حساب وی، ادله ارتکاب جرم، کشف و مشارالیه نیز به بزه 
انتسابی اقرار کرد. او با اشاره به تحویل متهمه به مرجع قضائی به شهروندان توصیه کرد: افراد سودجو، مسائل خرافاتی را به اشکال 
گوناگون در شبکه‌های اجتماعی رواج و به این طریق از اعتماد طعمه‌های خود سوء استفاده می‌کنند که افراد باید مراقب باشند تا با 

حساسیت و آگاهی بیشتر در دام کلاهبرداران گرفتار نشوند.

‎ تاثیر            در بهبود 
مدیریت شهری 

 GIS

به طور حتم اجرای 
گردشگری  طرح‌های 
با حفظ محیط زیست 
در تالاب میانکاله باید 
ملاحظات  براساس 
زیست بوم منطقه و 
نوین  روش‌های  آخرین 
زیست  محیط  جهانی 
بپذیریم  باید  باشد. 
که در اجرای طرح‌های 
تالاب  در  گردشگری 
میانکاله کم کاری شده 
است؛ اگر این تالاب در 
کشور دیگری قرار داشت 
بهترین بهره‌برداری‌ها 
را با حفظ محیط زیست 

می‌کردند.
این تفکر غلطی است 
از  حفاظت  برای  که 
محیط زیست و تالاب 
هیچ  نباید  میانکاله 
کس وارد آن شود، باید 
و  نوین  با چارچوب‌های 
دقیق برای حفظ محیط 
زیست منطقه، توسعه 
پایدار و جذب گردشگر 

تلاش کنیم

به گفته علی کلانه، 
ویژه  به  افراد  برخی 
مسوولان آب منطقه‌ای 
آب  تزریق  می‌گویند 
فایده‌ای  چه  شیرین 
دارد؟ وقتی از این سو 
وارد تالاب می‌شود و از 
سویی دیگر خارج! من 
به شخصه در جواب‌ 
می‌گویم:»بنا  ایشان 
بر این استدلال، پس 
نفس کشیدن هم کار 
بیهوده‌ای است زیرا از 
یک سو هوا را وارد ریه‌ها 
می‌کنیم و از سویی دیگر 
خارج می‌کنیم. آب شیرین 
برای تالاب دقیقاً حُسنِ 
تنفس را دارد. گرچه آب 
از سویی وارد و از سوی 
دیگر خارج می‌شود اما 
اگر نباشد تالاب می‌میرد. 
تالاب برای زنده بودن به 
آب شیرین وابسته است 
ولی ما متاسفانه همه 
از  را  شیرین  آب  منابع 

تالاب دریغ کرده‌ایم

معاون وزیر جهاد کشاورزی و رییس سازمان 
تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی گفت: ضریب 
خودکفایی ایران در تولید محصولات کشاورزی 
و ارتقاء امنیت غذایی از ابتدای فعالیت دولت 

سیزدهم تاکنون به ۸۰ درصد رسیده است.
سید سجاد خیام نکویی در همایش نوآوری بهره‌وری 
در حوزه کشاورزی در ساری افزود: ابر چالش کشور مسئله 
آب است اما باید با ارتقای جایگاه بهره وری و با اصلاح 

الگوی کشت در کنار امنیت به فکر ارتقای غذایی باشیم.
وی با بیان اینکه، امنیت غذایی یک ساح برای 
حکمرانی در جهان قلمداد می‌شود، گفت: اکنون استکبار 
جهانی غذا را ابزاری برای فشار آوردن به بسیاری از کشورها 

در نظر می‌گیرد. معاون وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: 
الگوی کشت، امنیت غذایی و بهره وری در آب جزو 
سیاست‌های ابلاغی رهبر معظم انقلاب در برنامه هفتم 

توسعه است که باید با جدیت برای تحقق آن بکوشیم.
خیام نکویی افزود: دسترسی آحاد مردم به غذای کافی، 
سالم و پایدار مولفه‌های مهم امنیت غذایی است که کشور 
ما در سال‌های گذشته برای تحقق این امر در تلاش بوده 

و به آن عمل کرده است.
وی ادامه داد: بسیاری از کشورهای منطقه در بحران 
امنیت غذایی هستند و این یک بحران اساسی است که 
ایران با توجه و اهمیت بخشی به الگوی کشت هیچگاه به 

این سمت نخواهد رفت.

رییس سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی 
بیان کرد: اول انقلاب اسلامی میزان تولیدات محصولات 
کشاورزی در کشور ۲۵ میلیون تن بود که این رقم اکنون 
به ۱۲۵ میلیون تن رسیده و با اقدامات انجام شده ضریب 

بهره وری امنیت غذایی به ۸۰ درصد رسید.
خیام نکویی افزود: ما برای جبران ۲۰ درصد دیگر 
امنیت غذایی سالانه ۱۰ تا ۱۵ میلیارد دلار ارز از کشور 
خارج می‌کنیم در حالی که با بهره وری و افزایش تولیدات 

می‌توان این رویه را اصلاح کرد.
 وی ادامه داد: در زمانی میزان سهمیه آب در حوزه 
کشاورزی ۹۶ میلیارد مکعب بود که اکنون به ۷۰۲ میلیارد 
مکعب رسیده که برخی‌ها می‌گویند برای مدیریت مصرف 

میزان تولیدات کشاورزی را کاهش دهیم که این مباحث 
به هیچ عنوان درست نیست بلکه باید به سمت بهره وری 

و مدیریت مصرف آب برویم.
معاون وزیر جهاد کشاورزی گفت: ایران ظرفیت تولید 
۱۸۰ میلیون تن محصول غذایی را دارد و این طرح بدون 
افزایش سطح کشت خواهد بود و در این بین برای تحقق 

این امر بهره وری در اولویت است.

معاون وزیر جهاد کشاورزی:
ضریب خودکفایی ایران در تولید محصولات کشاورزی به ۸۰ 
درصد رسید

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 
آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی:  برابر رای شماره 
مورخ   140160310006012883 و    140160310006012881
1401/09/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام آقای حسین محبیان نسبت 
به 1900 سهم مشاع از 8529.20 سهم ششدانگ  و احمد محبیان نسبت 
به 6629.20 سهم مشاع از 8529.20 ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 
8529.20 متر مربع به پلاک 1630 فرعی از 6- اصلی واقع در عباسا 
مازندران  بخش 10  ثبت نور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی 
می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1443480

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/11/01
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/16

سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- علی سعادتی



مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس مازندران از شناسایی هویت یک شهید گمنام خبر داد و گفت: 
هویت بسیجی شهید »علی احمدی« پس از ۴۰ سال چشم انتظاری مشخص شد.

سردار عبدالله ملکی در گفتگو با خبرنگاران از شناسایی هویت یکی از شهدای گمنام استان خبر داد و اظهار داشت: با اعلام 
 DNA ستاد معراج شهدای تهران هویت بسیجی شهید »علی احمدی« پس از ۴۰ سال چشم انتظاری از طریق آزمایش
شناسایی شد. سردار ملکی افزود: شهید »علی احمدی« فرزند »کناری« متولد ۱۳۴۴ اهل نورآباد ممسنی استان فارس است 
که در سال ۱۳۶۱ در عملیات بیت المقدس به شهادت رسید. این مسئول با بیان اینکه شهید در زمان شهادت ۱۷ ساله بود، 
گفت: پیکر مطهر این شهید یکم اسفند ۱۳۹۶ همزمان با ایام فاطمیه در مازندران تشییع و به همراه دو شهید گمنام در روستای 
محمدآباد دودانگه ساری خاکسپاری شد. سردار ملکی خاطرنشان کرد: این شهید عزیز یک برادر و یک خواهر دارد و مادر نیز 

در قید حیات است.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

فرهنگی

اخبار
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مدیرکل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی گلستان از 
اعطای تسهیلات کم‌بهره به مالکان و بهره‌برداران بخش خصوصی 

بناهای تاریخی ثبت‌ شده و واجد ارزش استان خبر داد.
محمدجواد ساوری در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: تسهیلات کم‌بهره به 
مالکان و بهره‌برداران بخش خصوصی بناهای تاریخی ثبت‌شده و واجد ارزش 
استان پرداخت می‌شود. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
گلستان افزود: این تسهیلات در راستای حفاظت، مرمت و احیای آثار ثبت‌شده 
و واجد ارزش تاریخی، توسعه گردشگری پایدار، ایجاد اشتغال و سرمایه‎گذاری 
برای پویایی و باززنده‎سازی بناهای تاریخی سطح استان از محل کمک‌های 
فنی و اعتباری سال ۱۴۰۱ پرداخت می‌شود. وی بیان کرد: این تسهیلات با 
نرخ سود ۱۲ درصدی و تا سقف هفت میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال صرفاً به 
مالکان و بهره‌برداران بخش خصوصی ابنیه تاریخی که دارای کاربری اقامتی، 
پذیرایی و تجاری باشد، اعطا می‌شود و مدت بازپرداخت آن پنج ساله خواهد بود. 
ساوری ادامه داد: از این رو، مالکان و بهره‌برداران بناهای تاریخی ثبت‌شده و واجد 
ارزش استان می‌توانند برای ثبت‌نام در این طرح و یا دریافت اطلاعات بیشتر 
درخصوص شرایط اعطای این تسهیلات تا پایان روز کاری اول بهمن‌ماه ۱۴۰۱ 
به معاونت میراث‌فرهنگی اداره‎ کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

استان گلستان مراجعه کنند.

دستگیری ۶ حفار غیرمجاز در رامسر
فرمانده یگان حفاظت میراث‌فرهنگی گردشگری و صنایع‌دستی 

مازندران از دستگیری۶ حفار غیرمجاز در رامسر خبر داد.
سرهنگ محمدرضا کردان فرمانده یگان حفاظت میراث‌ فرهنگی 
گردشگری و صنایع‌دستی مازندران گفت: بر اساس اخبار رسیده از 
میراث‌بان افتخاری مبنی بر حضور افراد ناشناس در یکی از مناطق 
کوهستانی رامسر، ماموران یگان حفاظت در شهرستان به محل اعزام 
شدند. او افزود: ماموران پس از هماهنگی با نیروی انتظامی شهرستان و با 
دستور مقام قضایی در عملیات ایست و بازرسی مشترک توانستند ۶ نفر 
را دستگیر و با تشکیل پرونده تحویل مراجع قضایی دهند. فرمانده یگان 
حفاظت میراث‌فرهنگی گردشگری و صنایع‌دستی مازندران، گفت: در این 
عملیات یک دستگاه فلزیاب به‌همراه آلات و ادوات حفاری کشف و ضبط 
شد. او افزود: هموطنان و دوستداران میراث‌فرهنگی می‌توانند گزارش‌های 
خود را با اطمینان از حفظ امانت‌داری به سامانه خبری یگان حفاظت از 

آثار تاریخی استان مازندران با شماره تلفن ۳۳۳۹۱۰۰۷ اعلام کنند.

اجرای پویش دلگرمی احسان در مازندران
معاون اجتماعی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( مازندران از 

اجرای پویش دلگرمی احسان در استان خبر داد.
محمد آهنگران معاون اجتماعی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
مازندران از اجرای پویش دلگرمی احسان در استان مازندران خبر داد و گفت: 
ستاد اجرایی در ادامه رسالت‌های خود در کمک به نیازمندان این پویش را 
همزمان با اوج گیری فصل سرما در استان به اجرادرآورده است. او با بیان 
اینکه درقالب این پویش ۱۱۴ دستگاه گرمایشی شامل بخاری گازی بین 
نیازمندان توزیع می‌شود، افزود: این مجموعه شامل ۵۹ دستگاه بخاری گازی 
مدل ۲۴ هزار و ۵۵ دستگاه بخاری گازی مدل ۲۸ هزار می‌شود که ارزش 
ریالی این لوازم بیش از ۲ میلیارد ریال براورد شده است. آهنگران ضمن تاکید 
برحفظ شان وکرامت خانواده‌ها در اهدا این وسایل در خصوص شیوه شناسایی 
خانواده‌های نیازمند دراین طرح، گفت: این لوازم گرمایشی با همراهی ۴۳ 
گروه جهادی استان که نیازمندانی را از قبل شناسایی کرده اند توزیع می‌گردد.

‎گلستان میزبان چهل و یکمین جشنواره
 فیلم فجر است

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان گفت: استان با 
آمادگی کامل بر طبق دستورالعمل های اعلامی میزبان چهل و 
یکمین جشنواره فیلم فجر در گرگان خواهد بود. محمد رعیت 
در گفتگو با خبرنگاران اظهار کرد: چراغ جشنواره فیلم فجر با 
معرفی اسامی هیأت انتخاب فیلم روشن شد و گلستان با آمادگی 
کامل بر طبق دستورالعمل‌های اعلامی میزبان این رویداد بزرگ 

در مرکز استان خواهد بود.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان افزود: این دوره از جشنواره 
فیلم فجر، به دبیری مجتبی امینی برگزار می‌شود و امسال هم در ایام 
الله دهه فجر، جشنواره بین المللی فیلم فجر طبق سنوات گذشته در 
استان گلستان همزمان با تهران برگزار خواهد شد. وی ادامه داد: بنا 
است اکران فیلم‌ها در مراکز استان‌ها انجام شود و در استان گلستان 
دو سینمای عصرجدید و کاپری در سه سالن برای میزبانی این رویداد 
بزرگ پیش بینی و برنامه ریزی شده است. رعیت گفت: طبق اعلام ستاد 
برپایی جشنواره، چهل و یکمین جشنواره بین‌المللی فیلم فجر، هم‌زمان 
با چهل و چهارمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، با هدف 
معرفی و تقدیر از آثار برگزیده سینمای ایران و جهان در دو بخش ملی و 
بین‌الملل، ۱۲ تا ۲۲ بهمن ماه ۱۴۰۱ برگزار خواهد شد و اسامی فیلم‌ها و 
نحوه حضور و بهره مندی دوستداران هنر هفتم متعاقباً اعلام خواهد شد.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب قربانعلی خبازکناری 
فرزند نعمت اله به شماره شناسنامه ۴۹۸۰۰۳۷۹۲۵ 
صادره از فریدونکنار در مقطع کارشناسی ناپیوسته 
رشته تربیت بدنی و علوم ورزشی_مدیریت و برنامه ریزی 
تربیت بدنی صادره از واحد دانشگاهی دانشگاه آزاد 
اسامی واحد نور مرکز محمودآباد به شماره ۱۹۸۷/ف‌ 
م مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از 
یابنده تقاضا می‌ شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسامی واحد نور مرکز محمودآباد به نشانی شهرستان 
محمودآباد، کلوده، روبروی شهرک صنعتی تشبندان 

ارسال نماید.

‎مدیرکل حفظ آثار و نشر
 ارزش‌های دفاع مقدس مازندران:

هویت یک شهید گمنام در استان 
شناسایی شد

گرگان فرصت  پوشاک خانواده  نمایشگاه 
مناسب ارائه و عرضه لباس‌ متنوع با تکیه بر 
ترویج حجاب و عفاف است که استمرار برگزاری 
آن در کنار بکارگیری خلاقیت در تولید پوشش 
مطابق با سلیقه نسل جوان می‌تواند گام موثری 
برای گسترش این فرهنگ اسلامی در جامعه 

باشد.
غرفه‌های رنگارنگ انواع ملزومات پوشش از جمله 
چادر مشکی، عبا، انواع متعلقات و محصولات حجاب 
مانند ساق دست، هدبند و یقه‌گیر، شال، روسری، 
دستار و کت و شلوارهای مردانه نمایشگاه پوشاک 
خانواده را به گلستانی تماشایی تبدیل کرده و پای 
خانواده ها و فرزندانشان را از هر سن و قشری به این 

نمایشگاه کشانده است.

ëë عفاف و حجاب باعث حفظ خانواده‌ها از
آسیب‌های اجتماعی و فرهنگی می‌شود

یکی از بانوان گرگانی حاضر در این نمایشگاه 
گفت: برگزاری نمایشگاه‌های پوشاک خانواده در 
شهرستان‌ها و استان‌ها باعث ترویج فرهنگ عفاف و 

حجاب می‌شود.
سمیه‌سادات میر افزود: فرهنگ ایرانی و ملی در 
نمایشگاه‌هایی همچون نمایشگاه پوشاک خانواده 
به نسل جوان معرفی شده و چنانچه با قیمت‌های 

مناسبی عرضه شود بی شک استقبال گسترده‌تری 
خواهد داشت. وی اظهار کرد: بانوانی که مایل به 
خرید تولیدات داخلی پوشاک هستند وقتی جنس و 
قیمت‌های مناسب را در این نمایشگاه‌ها ببینند دیگر 

از اجناس خارجی استفاده نخواهند کرد.
وی بیان کرد: عفاف و حجاب باعث حفظ خانواده‌ها 
از گزند و آسیب‌های اجتماعی و فرهنگی می‌شود 
البته حجاب فقط پوشش چادر نبوده و می‌تواند 

مانتوهایی متناسب با فرهنگ جامعه باشد.

ëë و عفاف  ترویج  به  نمایشگاه  برگزاری 
حجاب کمک می‌کند

مادر جوانی که همراه همسرش و دو دختر نوجوان 
خود در این نمایشگاه حضور یافته گفت: افراد در 
نمایشگاه‌های عفاف و حجاب با تنوع‌های بیشتر 

استقبال از پوشاک اسلامی خواهند داشت.
نصیبه فوجردی افزود: در بازار لباس‌های متناسب 
با نوجوانان و زنان جامعه اسامی کمتر مشاهده 
کردم و وقتی شنیدم در این مکان نمایشگاه پوشاک 
خانواده آغاز به کار کرده از همسرم خواستم تا سری 
هم به اینجا بزنیم که شاید لباسی مناسب و در شان 
فرزندانمان پیدا کنیم. وی اظهار داشت: قیمت‌های 
این نمایشگاه نسبت به بازار خیلی بهتر بود و با ۱۵ 
درصد هم عرضه می‌شد و همچنین یکی از نکات 

قابل توجه در این نمایشگاه فروش اقساطی ۲ الی 
۴ ماهه آن بود که حتی گزینه ارائه چک معتبر هم 
برای خریدار گذاشته بودند. این مادر گرگانی افزود: 
در این نمایشگاه تلاش شده پوشاک را مناسب و 
ارزان‌تر از بازار در اختیار مردم قرار دهند. مطهره 
جعفر نیا یکی دیگر از زنان حاضر در این نمایشگاه 
گفت: نمایشگاه‌هایی همانند پوشاک خانواده فرصت 
مناسبی برای ترویج فرهنگ حجاب و عفاف، ارتقا و 
توسعه سطح آراستگی و الگوسازی اسلامی است. وی 
افزود: تنوع یکی از ویژگی‌های این نمایشگاه محسوب 
می‌شود که امکان انتخاب بیشتر را برای خانواده‌ها 
فراهم کرده است. وی اظهار داشت: عفاف و حجاب 
در تحکیم بنیان خانواده تاثیرات ویژه‌ای داشته و 
برگزاری نمایشگاه‌های ملی و بین المللی در سطح 
استان به این مهم کمک خواهد کرد. جعفرنیا افزود: 
ترویج فرهنگ فاطمی در بین نوجوانان و جوانان ما در 
جامعه امروز نقش کلیدی داشته و بی شک برگزاری 
نمایشگاه‌هایی پیرامون گوهر فاطمی تاثیرگذار است.

ëë نمایشگاه‌های عفاف و حجاب در انتخاب
پوشش اسلامی جوانان تاثیر می‌گذارد

بانوی جوانی که همراه همسر خود در این نمایشگاه 
حضور یافته هم در این ارتباط گفت: چنانچه امثال 
این نمایشگاه در طول سال بیشتر برگزار شود و 

جوانان مدل‌های ایرانی اسلامی را در آن بیشتر ببینند 
راحت‌تر نوع پوشش خود را انتخاب می‌کنند.

مرضیه سادات میر افزود: تلاش بیشتر در زمینه 
مد و لباس اسامی با رنگ‌های شاد همراه با تنوع، 
شرایط جامعه را برای نشر، توسعه و ترویج پوشش 

ایرانی اسلامی مهیا می‌کند.
معصومه اسماعیلی یکی از غرفه داران حاضر 
در این نمایشگاه هم گفت: هدف از برگزاری این 
نمایشگاه ترویج مدل‌های مختلف حجاب همراه با 

ملزومات و رنگ‌های مختلف آن است.
اسماعیلی افزود: امیدواریم در شهرها و استان‌های 
دیگر هم نمایشگاه پوشاک خانواده برگزار شود که بی 

شک در ترویج عفاف و حجاب تاثیرگذار خواهد بود.
وی اظهار داشت: معرفی کردن پوشش زیبا و ایجاد 
جاذبه در عرصه لباس از لحاظ فرهنگی در استقبال 

قشر جوان به حجاب اسلامی تاثیر خواهد گذاشت.
مریم محمدی یکی دیگر از غرفه داران این 
نمایشگاه هم گفت: نمایشگاه‌های عفاف و حجاب با 
قیمت‌های مناسب در جذب مردم به پوشش مناسب 

نقش کلیدی داشته و ترویج پیدا می‌کند.
وی افزود: زیبایی و آراستگی کامل در مدل‌های 
مختلف جشنواره در ترغیب مخاطبان به استقبال 

بیشتر نقش داشته و باید به این مهم توجه کرد.
وی اظهار داشت: فرهنگ فاطمی حجاب و عفاف 
یعنی پوشیدگی و آراستگی که باید در انتقال درست 

مفاهیم آن در جهت تبیین و روشنگری تلاش کرد.

 خلاقیت در تولید پوشاک اسلامی
 راهکار ترویج فرهنگ فاطمی و حجاب

بانوان یک روستا در بابل الیاف گیاهان را 
آنقدر زیبا به هم می‌بافند که وزارت میراث 
فرهنگی این روستا را به عنوان روستای ملی 

ثبت کرد.
روستای پایین درزی‌کلای بابل آخوندی از 
توابع بخش گتاب شهرستان بابل سال‌ها است 
که به پایتخت حصیربافی مازندران شهرت یافته 
است، روستایی که یک هشتم جمعیتش مشغول 
به فعالیت حصیربافی اند و به گواه اهالی، این هنر 
ارمغانی ا‌ست که از پیشینیانشان برای آن‌ها میراث 
مانده است، هنری که به گواه مورخان بعد از سنگ 
تراشی در رتبه دوم کهن‌ترین صنایع دستی بشری 
قرار دارد و به همین جهت می‌توان گفت این هنر 

پیشینه‌ای چند هزار ساله دارد.
شغل اول مردم این روستا همانند سایر 
روستا‌های این شهرستان کشاورزی و باغداری 
است، ولی از قدیم الایام بانوان این روستا بصورت 
محدود حصیربافی می‌کردند که این امر سال به 
سال گسترش یافت و امروزه این صنعت به شغل 
اول مردم این روستا تبدیل شده است و از این طریق 

امرار معاش می‌کنند.
سیدمهدی صالحی دهیار روستای درزی‌کلا 
آخوندی با بیان اینکه حصیربافی در این روستا 
پیشینه‌ای ۲۰۰ ساله دارد، گفت: این روستا ۲۵۰۰ 
نفر جمعیت دارد و حدود ۳۰۰ نفر از اهالی روستا 
به صورت حرفه‌ای مشغول حصیربافی هستند. او 
افزود: ۶۵ کارگاه حصیربافی این روستا تاکنون به 
صورت رسمی ثبت شده است و ۵۰ کارگاه دیگر 

هم به زودی ثبت خواهند شد دهیار روستای 
درزی‌کلا آخوندی گفت: تلاش برای ثبت ملی شدن 
حصیربافی این روستا از سال ۱۳۹۷ آغاز شده بود، 
اما به دلیل شیوع کرونا دچار وقفه شد. صالحی 
ادامه داد: با گذشت ۴ سال این روستا با ثبت ملی 
شدن به حق خود رسید و از این پس شاهد افزایش 
عرضه و تولیدات خواهیم بود. او خواستار بیمه کردن 
هنرمندان حصیرباف و پرداخت تسهیلات کم بهره 
به این افراد برای رفع دغدغه چندین ساله آن‌ها شد.

ëëارمغانی گران‌بها از جانب پیشینیان
ساره خاتون باباجانزاده یکی از حصیربافان 
روستای درزیکلا نیز می‌گوید: تولیدات حصیری در 
گذشته تنوع زیادی نداشت و صرفاً به مانند سبد 
یا زنبیل برای رفع نیاز خودشان خلاصه می‌شد اما 
اکنون این هنر دست بانوان متنوع‌تر شده است. 
او که ۵۹ سال دارد از بیمه نبودن خود گله‌مند 
است و می‌گوید: اگر مشکل بیمه حصیربافان حل 
شود حتما جوانان مشتاق به فعالیت در این حوزه 
بیشتر خواهند شد. فاطمه آقاجان‌زاده دیگر بانوی 
حصیرباف روستای درزیکلای آخوندی نیز می‌گوید: 
بر اساس شواهد تاریخی هنر حصیربافی بیش از 
۷ هزار سال قدمت دارد و فعالیت حصیربافی در 
این روستا نیز شاید به ۵ قرن قبل بازگردد. او نیز 
بر پوشش بیمه‌ای هنرمندان حصیرباف و پرداخت 
تسهیلات تاکید کرد و افزود: ایحاد یک کارگاه 
آموزشی در روستا نیز می‌تواند سبب رونق بیشتر 

حصیربافی شود.

ثبت ملی دومین هنر کهن بشری به نام یک روستا 

از پوستر طرح »مثل چراغ« ستاد هماهنگی 
رشت  در  گیلان  استان  مساجد  کانون‌های 

رونمایی شد.
آیین رونمایی از پوستر رویداد فرهنگی هنری 
»مثل چراغ«، در مسجد امام جعفر صادق )ع( 

خیابان فلسطین رشت برگزار شد.
مهدی مقدم، معاون هماهنگی کانون‌های 
مساجد کشور در این مراسم با اشاره به همدلی و 
وجود استعداد‌های درخشان نسل جوان انقلابی در 
گیلان گفت: طرح »مثل چراغ« یک اتفاق مبارک و 
بالنده برای درخشندگی و ارتقای توان هنری جوانان 

مساجد در کشور است.
او افزود: باید از این رویداد به نحوی شایسته 
بهره برد تا با تقسیم کار و همدلی بتوان جوانانی 
متخصص، مومن، هنرمند و شایسته تحویل جامعه 
داد. حجت الاسلام رضا حاجتی، مدیر ستاد هماهنگی 
کانون‌های مساجد استان گیلان هم در این مراسم 
گفت: رویداد فرهنگی و هنری »مثل چراغ« در بستر 
مساجد و کانون‌های فرهنگی و هنری و پایگاه‌ها 
تربیت کننده نسل جوان مسجدی هنرمند است. او 
افزود: این طرح در ۱۵ رشته نظیر عکاسی، تصویر 
برداری، فیلمبرداری، نمایشنامه نویسی، فیلمنامه 
نویسی، تئاتر، سرود، شعر، خبر نویسی، خبرنگاری 
اجرا می‌شود. مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های 

مساجد گیلان تصریح کرد: متقاضیان با ورود به 
سایت "meslecheragh.ir" نام نویسی 
خواهند کرد و پس از پایش و شرکت در دوره‌های 

آموزشی وارد کارگاه تولید محتوا می‌شوند.
به گفته حجت الاسام حاجتی، در نهایت ارائه 
محتوا‌های تولیدی است که وارد جشنواره می‌شوند 
و پس از بررسی هیئت داوران، به هنرمندان برگزیده 

جوایزی اهدا خواهد شد.
او افزود: این امر موجب شکل گیری شبکه 
هنرمند مسجدی می‌شود که به تعبیر رهبر معظم 
انقلاب مانند چراغی اطراف خود را روشن می‌کنند.

سرهنگ محمد پور اسماعیل، معاون فرهنگی و 
هنری سپاه قدس گیلان نیز در این مراسم گفت: 
رویداد فرهنگی و هنری »مثل چراغ« به جهت 
شناسایی، آموزش و توانمندسازی جوانان و نوجوانان 
انقلابی در عرصه‌های فرهنگی مختلف برای تقویت 
جبهه فرهنگی و هنری انقلاب اسلامی با محوریت 
مسجد و پایگاه‌های مقاومت سراسر استان برگزار 
می‌شود. رضا ثقتی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان گیلان هم گفت: هدف ما از این رویداد 
فرهنگی هنری پرورش نیروی متخصص و انقلابی 
برای حضور در جهاد تبیین که رهبر معظم انقلاب 
فرمودند، است تا بتوانیم حیله و نیرنگ دشمن در 
بخش رسانه‌ای را تا جایی که می‌شود، خنثی کنیم.

 رونمایی از پوستر رویداد
 فرهنگی هنری »مثل چراغ« در رشت

مدیرکل میراث فرهنگی گلستان:

بهره برداران بناهای تاریخی در 
استان تسهیلات دریافت می‌کنند



رییس اتحادیه خبازان گلستان از دوگانه سوز بودن هزار و ۲۰۰ واحد نانوایی در استان خبرداد و گفت: 
نانوایان گلستانی تاکنون تسهیلاتی برای دوگانه سوز کردن واحدهای خود دریافت نکرده‌اند.

حمیدرضا مقیمی در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: برای دوگانه سوزکردن نانوایی‌های گلستان از سنوات قبل اقدام 
کردیم و از دو هزار و ۳۰۰ واحد خبازی، هزار و ۲۰۰ واحد دوگانه سوز هستند.

رئیس اتحادیه خبازان گلستان افزود: قرار بود که در سنوات گذشته تسهیلات کم درصدی به نانوایی‌ها ارائه شده که 
این عمل اتفاق نیفتاد. وی بیان کرد: بسیاری از نانواها توان دوگانه سوز کردن واحدهای خود را ندارند و تورم بیرونی و 
درونی کمر نانواها را شکسته است. مقیمی ادامه داد: تاکنون تسهیلاتی در قالب دوگانه سوز شدن نانوایی‌ها از طرف بانک 
عامل به خبازان پرداخت نشده است. رئیس اتحادیه خبازان گلستان اعلام کرد: ماهیانه بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان گردش 

مالی خبازان در بانک عامل بوده اما این بانک تاکنون تسیهلاتی به نانوایی‌ها پرداخت نکرده است.

سال هجدهم
شماره 2223 

یکشنبه
 1400 آذر    21
7   جمادی الاولی 1443

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

گلستان

اخبار تولیدات ۶ کشتارگاه طیور گلستان 
از قابلیت صادرات برخوردار است

نوزدهم سال 
شماره   2543 
شنبه
1 بهمن 1401 
28 جمادی الثانی 1444

مدیرکل دامپزشکی گلستان گفت: از مجموع ۱۴ کشتارگاه 
صنعتی طیور استان ۶ کشتارگاه موفق به دریافت کد آی‌آر صادرات 
گوشت مرغ شده و محصولات آن‌ها از قابلیت ورود به بازار کشورهای 

دیگر برخوردار است.
علی کاووسی در حاشیه بازدید از یک کشتارگاه صنعتی در کردکوی افزود: 
رعایت الزامات ساختاری و تجهیزات و مواردی مانند نوع برچسب، کیفیت 
بسته‌بندی و نوع حمل برای محصولات صادراتی اهمیت ویژه دارد که باید 
مورد توجه تولیدکنندگان قرار بگیرد. وی گفت: در بازه زمانی ۱۰ خرداد تا ۲۶ 
مهر امسال گواهی بهداشتی صادرات هزار و ۱۷۳ تن گوشت مرغ منجمد به 
عراق و عمان صادر شده که مقصد هزار و ۹۸ تن از این محصولات عراق بود.

وی خاطرنشان کرد: برای حمایت از بخش خصوصی و افزایش توانمندی 
واحدهای تولیدی، دامپزشکی گلستان اصلاح ساختارهای بهداشتی و فنی 
کشتارگاه‌های طیور را با هدف افزایش توان تولید و قابلیت صادرات محصولات 
و ارتقای قدرت رقابت‌پذیری فراورده‌های تولیدی با تولیدات سایر کشورهای 
منطقه در دستور کار قرار داده است. براساس گزارش دامپزشکی گلستان، 
محصولات صنعت طیور استان به ۲۰ کشور صادر می شود. استان گلستان 
واقع در شمال کشور از قطب‌های مهم پرورش دام، طیور و آبزیان کشور است 

که بیش از ۷۰ هزار بهره‌بردار در حوزه دامپروری این استان فعالیت دارند.
اکنون گلستان چهار پست قرنطینه مستقر در پلیس راه نوکنده )غرب(، 
تیل‌آباد آزادشهر، تنگراه گالیکش )شرق( و گمرگ اینچه‌برون )شمال استان و 
مرز خشکی با ترکمنستان( دارد و مجوز حمل دام و طیور زنده و فرآورده‌های 
خام دامی به خارج استان از طریق این پست‌ها صادر می‌شود. گمرک خشکی 
اینچه‌برون در شهرستان گنبدکاووس واقع در شمال گلستان و در همسایگی 
کشور ترکمنستان قرار دارد که ارتباط جاده‌ای و ریلی را با کشورهای 
آسیای میانه و چین برقرار می‌کند. اینچه‌برون تنها گمرک زمینی و ریلی 
استان گلستان در بخش داشلی‌برون شهرستان گنبدکاووس در مرز ایران 
و ترکمنستان واقع است که مرکز گمرکات گلستان بوده و زیرمجموعه آن 
پایانه های صادراتی در گرگان و گنبدکاووس، گمرک امانات پستی در گرگان، 

گمرک بندرترکمن، گمرک فرودگاه بین‌المللی گرگان است.

سرانه آموزشی گرگان ۴۳ درصد نیاز واقعی است

مدیرکل راه و شهرسازی گلستان گفت: با توجه به جمعیت 
موجود در گرگان به ۱۰۰ هکتار سرانه نیاز بوده که هم اکنون مساحت 

آموزشی این شهر ۴۳ هکتار است.
مهدی ملک در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: بر اساس استاندارد به ازای 

هر نفر ساکن در شهر سه مترمربع سرانه آموزشی پیشنهاد می‌شود.
مدیرکل راه و شهرسازی گلستان افزود: با توجه به جمعیت موجود در 
گرگان به ۱۰۰ هکتار سرانه نیاز بوده که هم اکنون مساحت آموزشی این 
شهر ۴۳ هکتار است. وی ادامه داد: اگرچه اداره کل راه و شهرسازی متولی 
تهیه طرح‌های جامع و تفصیلی شهرها است اما این اقدام به تنهایی انجام 
نشده و شهرداری‌ها و شوراهای اسلامی شهرها هم در این امر دخیل هستند. 
ملک گفت: در طرح‌های پیشنهادی برخی از پلاک‌ها و قطعاتی که نیاز به 
سرانه‌های آموزشی دارند، دیده شده است. مدیرکل راه و شهرسازی گلستان 
افزود: در راستای ماده ۱۰ قانون زمین شهری، سازمان منابع طبیعی مکلف 
است اراضی داخل محدوده شهری را به نام سازمان ملی زمین و مسکن 
منتقل کند. وی ادامه داد: در ضلع جنوبی شهر گرگان اراضی متعلق به 
سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری وجود دارد و چنانچه زمین مستعد سرانه 
آموزشی، دارای مساحت کافی و بدون معارض باشد، اداره کل راه و شهرسازی 
آمادگی لازم برای ایجاد سرانه عمومی در این نقطه از شهر را دارد. ملک افزود: 
بر اساس مکاتبه‌ای که با این دستگاه داشتیم منتظر انتقال این اراضی بوده تا 

سیاست گذاری‌های لازم را در حوزه مسکن و و خدمات عمومی اجرا کنیم.

‎بستری ۶۷ بیمار مبتلا به کرونا
 در مراکز درمانی گلستان
دانشگاه علوم پزشکی گلستان اعلام کرد: ۶۷ بیمار مبتلا به کرونا 

در بیمارستان‌های استان بستری هستند.
بر اساس اعلام دانشگاه علوم پزشکی گلستان، از ۶۷ بیمار بستری مبتلا 
به کرونا، ۹ بیمار در بخش مراقبت‌های ویژه بستری هستند و ۳ بیمار برای 
تنفس از دستگاه استفاده می‌کنند. تعداد بیماران بستری مبتلا به کرونا 
در استان نسبت به دیروز ۸ نفر کاهش داشته است. به گفته رییس مرکز 
بهداشت گلستان در حال حاضر نشانه‌هایی از ورود به موج هشتم شیوع 
کرونا در گلستان مشاهده نشده است، اما لازم است برای پیشگیری از ابتلا 
به کرونا فاصله گذاری اجتماعی، استفاده از ماسک و واکسیناسیون کرونا مد 
نظر قرار گیرد. براساس آخرین گزارش وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، شیوع کرونا در شهرستان‌های گرگان، آزادشهر، آق قلا، ترکمن، 
بندرگز، رامیان، کردکوی، کلاله، گالیکش، گمیشان، مینودشت و مراوه تپه 
در وضع به نسبت پرخطر است و این شهرستان‌ها در نقشه رنگ بندی 

کرونای کشور زرد رنگ هستند.

مدیرعامل شرکت گاز گلستان گفت: ۸۲.۵ 
درصد از مصوبه سفر رییس جمهور به این استان 
در حوزه گازرسانی روستایی اجرایی شده است.

علی طالبی اظهارداشت: یکی از مصوبات سفر 
اسفند ماه سال گذشته رییس جمهور و هیات دولت 
به گلستان گازرسانی به ۱۷ روستای استان بود که 

تاکنون به ۱۴ روستا گازرسانی کامل شده است.
وی بیان کرد: البته سه روستای دیگر در مرحله 
تست خطوط انتقال قرار دارند که تلاش داریم تا دهه 
فجر سال جاری این سه روستا را به سرانجام برسانیم.

وی یادآور شد: با توجه به گازرسانی به ۱۴ روستای 
مورد نظر، اهالی سه روستای آن از نعمت گاز برخوردار 

و بهره‌مند شدند.
مدیرعامل شرکت گاز گلستان گفت: همچنین 
از محل مصوبات سفرهای استانی رییس جمهور و 
اعضای هیات دولت از آنجایی که هیچ پروژه معوقه‌ای 
نداشتیم، در راستای مسوولیت‌های اجتماعی، به 
منظور گازرسانی به مجموعه‌های تحت پوشش کمیته 
امداد حضرت امام )ره( و بهزیستی، تفاهم‌نامه‌های 
همکاری به ارزش ۵۰ میلیارد ریال را مبنی بر انجام 

گازرسانی درون منازل جامعه هدف را امضا کردیم.
طالبی افزود: در بحث گازرسانی به منازل نیازمندان 

و جوامع هدف بهزیستی و کمیته امداد، آن دستگاه‌ها 
از طریق پیمانکاران خود کارهای مربوطه را انجام و 
سپس فاکتور را به ما ارائه می‌دهند که در این خصوص 
هزینه‌های کمیته امداد را از محل همان مصوبات سفر 
پرداخت کردیم و منتظر فاکتورهای بهزیستی هستیم.

وی ادامه داد: در دور اول سفرهای استانی، تاکید 
بر انضباط مالی و جذب اعتبارات شده بود که سال 
گذشته شرکت گاز گلستان توانست ۹۹.۶ درصد 

مصوبات عمرانی خود را جذب کند.
وی با اشاره به اینکه بودجه عمرانی شرکت‌های 
دولتی )همچون گاز( کمتر از بخش جاری است، 
تصریح کرد: اما اعتبارات عمرانی شرکت گاز گلستان 
۵۵ درصد کل اعتبارات بوده و مابقی آن مربوط به 

بخش جاری است.
مدیرعامل شرکت گاز گلستان گفت: سال گذشته 
کل اعتبارات عمرانی شرکت گاز این استان ۳ هزار 
میلیارد ریال بود که امسال این میزان به ۵ هزار 
میلیارد ریال رسیده و تا پایان آذر ماه نیز ۷۱ درصد از 

کل آن را جذب کرده بودیم.
طالبی با یادآوری بهره‌مندی و برخورداری ۹۹ 
درصدی جمعیت استان از نعمت گاز با توجه به 
خدمات ویژه دولت سیزدهم در این حوزه، افزود: 
وضعیت گلستان در مقایسه با سایر نقاط کشور به 
لحاظ گازرسانی شهری و روستایی در دولت سیزدهم 
بهتر است، بطوری که میانگین پوشش گازرسانی 
شهری و روستایی در کشور بین ۹۰ تا ۹۲ درصد 
بوده، اما این میزان پوش در گلستان به ۹۸ درصد 

رسیده است.
وی خاطرنشان کرد: تمامی ۱۴ شهرستان استان 
دارای شبکه گازرسانی هستند و در بخش روستایی 

۹۵ درصد روستاهای استان دارای شبکه گازرسانی 
بوده و آنان که بدون پوشش این شبکه هستند، یا 
خالی از سکنه بوده و یا جمعیت کمی )کمتر از ۲۰ 

خانوار( در آن سکونت دارند.
وی ادامه داد: البته با نگاه عدالت اجتماعی دولت 
سیزدهم و مردمی بودن این دولت، با فرمول‌های 
موجود این روستاهای باقی مانده نیز تحت پوشش 
قرار خواهند گرفت تا به شعار برقراری عدالت نسبی 

برسیم.
مدیرعامل شرکت گاز گلستان گفت: در راستای 
بهینه‌سازی مصرف انرژی، موتورخانه‌های منازل 
شخصی، ادارات و مجتمع‌های تجاری را به صورت 
رایگان عایق‌کاری می‌کنیم و ضمن نصب رسوب‌گیر، 
تنظیمات مربوطه را هم انجام می‌دهیم که مصرف گاز 

پایین و در حد مطلوب و دمای مورد نیاز باشد.
طالبی ادامه داد: از محل بهره‌وری براساس قانون 
بودجه سال جاری، اواخر سال ۱۳۹۹ و اوایل سال 
گذشته، ۶۰ میلیارد ریال در راستای بهینه‌سازی 
مصرف انرژی بودجه برای استان در نظر گرفته 
شده بود. وی در خصوص مطالبات مصرف گاز 
مردم در استان، خاطرنشان کرد: ما گاز را به صورت 
سَلفَ‌فروشی در اختیار مردم قرار می‌دهیم که در 
واقع ما گاز را بین مردم و صنایع عرضه می‌کنیم، آنها 
مصرف می‌کنند و پس از بررسی کنتورها در بازه‌های 
زمانی مشخص، میزان مصرف را با هزینه‌های تولید 
و انتقال و سایر موارد محاسبه می‌کنیم و مهلتی 

مشخص برای پرداخت قرار می‌دهیم.
وی افزود: بخشی از معوقات با توجه به مهلت 
پرداخت در قبوض منطقی است و در حالت عادی 
حدود هزار میلیارد ریال از مشترکین مطالبات و 
معوقات داریم. طالبی یادآور شد: از آنجایی که ۸۰ تا 
۸۵ درصد گاز را تحویل مشترکین خانگی در استان 
می‌دهیم، این میزان مطالبات به نسبت مشترکین 
استان و در مقایسه با استان‌های مشابه، نشان دهنده 

متعهدتر بودن مردم گلستان است.
مدیرعامل شرکت گاز گلستان گفت: حدود ۱۰ 
درصد از کل این مطالبات، مربوط به ادارات، ارگان‌ها، 
نهادها و سازمان‌های دولتی است که از محل تهاتر با 

آنها تسویه حساب می‌کنیم.
وی اضافه کرد: البته یک گروه از ادارات که منازل 
مسکونی و سازمانی و موارد مشابه دارند را به شدت 
بررسی و تحت نظر قرار خواهیم تا که در صورت 
پرداخت نکردن معوقات پس از تذکرات لازم، اقدام به 

قطع گاز آن اماکن خواهیم کرد.

مدیرعامل شرکت گاز گلستان:

 ۸۲.۵ درصد از مصوبه سفر رییس جمهور 
به استان در بخش گاز اجرایی شده است

عملیات اجرایی حفر سه حلقه چاه آب آشامیدنی 
در راستای طرح آبرسانی به پنج شهر و ۱۳۰ روستای 
شرق گلستان با حضور مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
استان، فرماندار، معاونین و برخی مدیران گنبدکاووس 

در این شهرستان مرزی آغاز شد.
در این مراسم که در حومه شهر گنبدکاووس 
برگزار شد، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گلستان 
گفت: حفر این سه حلقه چای در راستای طرح بزرگ 
آبرسانی به پنج شهر و ۱۳۰ روستای واقع درشرق و 
نواحی شمالی و مرزی استان با هزینه ۱۴۰ میلیارد 

ریال انجام می‌شود.
سیدمحسن حسینی با بیان اینکه هر یک از این 
چاه‌ها به عمق ۳۵۰ متر در مناطق شمال، جنوب و 
غرب گنبدکاووس حفر و هر کدام ۲۵ لیتر بر ثانیه 
آب خواهند داشت، افزود: برای تجهیز این چاه‌ها شامل 
تامین شبکه برق، اتاقک و خطوط انتقال تا مخازن نیز 

حدود ۱۶۰ میلیارد ریال اعتبار هزینه خواهد شد.
وی اضافه کرد: تلاش داریم با تامین اعتبارات مورد 
نیاز تجهیز این سه حلقه چاه، آنها را تا اواخر امسال یا 
اوائل سال جدید به شبکه آب آشامیدنی گنبدکاووس و 
روستاهای همجوار اضافه نماییم ضمن اینکه شرکت آب 
منطقه‌ای گلستان آمادگی دارد، درصورت تامین منابع 
مالی از سوی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور حفر 
سه حلقه چاه دیگر را نیز آغاز نماید. مدیرعامل شرکت 
آب منطقه‌ای گلستان ادامه داد: طرح بزرگ آبرسانی به 
پنج شهر و ۱۳۰ روستای واقع در شرق و نواحی شمالی 
گلستان شامل بخش‌های مختلف از جمله تکمیل سد 
»نرماب چهل چای«مینودشت، خطوط انتقال، تصفیه 
خانه و حفر ۲۰ حلقه چاه می‌باشد که در بخش چاه‌ها 
تا کنون هفت حلقه آن حفر و به بهره‌برداری رسیده و 

عملیات سه حلقه چاه دیگر هم امروز آغاز شد.
حسینی ابراز امیدواری کرد: با بهره‌برداری از این 
سه حلقه چاه آب و سه حلقه چاه آب دیگر که اوائل 
امسال در گنبدکاووس به بهره‌برداری رسید و نیز تامین 
اعتبار برای حفر سه حلقه چاه آب دیگر و همچنین 
تلاش‌های شرکت آب و فاضلاب گلستان برای حفر 
چاه و بازسازی چاه‌های قدیمی تا حدود زیادی مشکل 
کمبود آب آشامیدنی اهالی این شهرستان و روستاهای 
آن رفع گردد. فرماندار گنبدکاووس هم در این مراسم 
با قدردانی از تلاش‌های جهادی ۲ شرکت آب منطقه‌ای 
و آب و فاضلاب گلستان برای رفع کمبود آب شرب 

مردمان مناطق شهری و روستایی این شهرستان، گفت: 
از یک سال پیش گنبدکاووس درحوزه آب آشامیدنی 
با کمبود ۳۵۰ لیتر در ثانیه مواجه بود که با تلاش‌های 
صورت گرفته حدود ۷۰ درصد مشکل کمبود آب رفع 
شد و تابستان امسال قطع آب نه اما افت فشار در برخی 
نقاط داشتیم. مهدی دهرویه افزود: جمعیت و وسعت 
بالای گنبدکاووس و پراکندگی روستاهای آن به‌ویژه در 
نوار مرزی سبب شده تا هم اکنون ۱۴ روستای واقع در 
بخش داشلی برون این شهرستان هنوز فاقد شبکه آب 
آشامیدنی باشند و به اهالی این روستاها به صورت سیار 
آبرسانی می‌شود. وی تاکید کرد: باید با کار و تلاش 
جهادی کم توجهی‌ها و غفلت‌هایی که در گذشته 
نسبت به آبرسانی به روستاهای نوار مرزی گنبدکاووس 
صورت گرفته جبران شود و مردمان نجیب و مرزنشین 
این خطه از ایران اسلامی هم از شبکه و آب آشامیدنی 
سالم برخوردار شوند. دهرویه ادامه داد: کمبود منابع 
آبی و خشکسالی در منطقه گنبدکاووس می‌طلبد تا 
منابع موجود را در بخش‌های مختلف درست مدیریت 
و عادلانه مصرف کنیم و در همین راستا تخریب آب 
بندان‌های غیرمجاز حاشیه رودخانه گرگانرود تخریب 
خواهد شد. گنبدکاووس با ۴۱۱ هزار نفر جمعیت 

دومین شهرستان بزرگ استان گلستان است.

 عملیات حفر 3 حلقه چاه آب آشامیدنی
 در گنبدکاووس آغاز شد

رییس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری گرگان گفت: سرما شدید هوا و افت 
فشار گاز استفاده از دیگر تجهیزات گرمایشی 
در اکثر منازل استان گسترش یافت، در صورت 
بی‌توجهی و عدم رعایت نکات ایمنی حوادثی 
جبران‌ناپذیری همچون آتش‌سوزی و انفجار در 

انتظار مردم خواهد بود.
موسی‌الرضا صفری اظهارداشت: در صورت رعایت 
نکردن نکات ایمنی در نصب، راه‌اندازی و استفاده 
درست از این وسائل گرمایشی به ویژه در روزهای سرد 
سال، حوادث همچون آتش‌سوزی و انفجار در سطح 

شهر افزایش خواهد داشت.
وی بیان کرد: شهروندان در هنگام استفاده از این 
لوازم ضمن رعایت نکات ایمنی، نحوه راه‌اندازی آن را به 
درستی آموزش ببیند چراکه کوچک‌ترین بی‌احتیاطی 
در نصب این لوازم حوادثی با قدرت تخریب و صدمات 
جانی بالایی دور از ذهن نیست. وی خاطرنشان کرد: 
در صورت افت فشار گاز، مردم به هیچ عنوان از 
سوخت‌های جایگزین بدون دودکش به دلیل خطر 
نشت گاز »منواکسید« استفاده نکند همچنین از قرار 
دادن لوازم قابل اشتعال در کنار بخاری‌های برقی 
خودداری کنند. رییس سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری گرگان به رخ دادن ۲ حادثه انفجار و 
مصدوم شدن هفت نفر در ۲۴ ساعت گذشته در این 
شهر اشاره کرد و گفت: این ۲ حادثه به علت انفجار گاز 
»ازَُت« بوده است. صفری ادامه داد: البته پس از اطلاع 

از طریق سامانه ۱۲۵، با هماهنگی ستاد فرماندهی، 
تیم‌های عملیاتی از نزدیک‌ترین ایستگاه‌ها به محل 
حادثه اعزام شدند. وی افزود: حادثه اول ساعت ۲۱ 
در خیابان طهماسبی گرگان رخ داد که علت اصلی آن 
انفجار کپسول گاز »ازَُت« در یک کارگاه شارژ کپسول 
بوده است. وی تصریح کرد: برای امدادرسانی و اطفا 
حریق این حادثه، یک تیم عملیاتی از ایستگاه شماره 
یک به محل اعزام و ۲ نفر کارگر کارگاه مورد نظر که در 
هنگام شارژ کپسول دچار مصدومیت شدید شده بودند، 
از محل حادثه خارج و برای سیر درمانی تحویل ماموران 
اورژانس حاضر دادند. رییس سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری گرگان گفت: در حادثه دوم 
که ساعت ۵.۳۰ بامداد در خیابان »شهریار« گرگان رخ 
داد، پس از اطلاع‌رسانی به سامانه ۱۲۵، ۲ تیم عملیاتی 
از ایستگاه‌های چهار و هفت، به محل مورد نظر اعزام 
شدند. صفری بیان کرد: تیم‌های عملیاتی مستقر در 
محل، دلیل این حادثه را انفجار گاز یک منزل مسکونی 
۲ طبقه اعلام کردند که به شدت تخریب شده بود. وی 
یادآور شد: شدت انفجار این حادثه به حدی بود که پنج 

واحد مسکونی اطراف این منزل دچار خساراتی شدند.
وی خاطرنشان کرد: این حادثه در مجموع پنج 
مصدوم داشت که حال ۲ نفر از آنان وخیم بود که برای 
مداوا به کمک ماموران اورژانس مستقر در محل، به 
بیمارستان منتقل شدند. رییس سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری گرگان گفت: سه مصدوم دیگر 

این حادثه، هم دچار مصدومیت سطحی شده بودند.

در پی آتش‌سوزی اخیر مرکز گلستان صورت گرفت؛

هشدار آتش‌‍ نشانی گرگان در استفاده درست از 
تجهیزات گرمایشی جایگزین

رییس اتحادیه خبازان گلستان:

‎یکهزارو 200 واحد نانوایی
 در استان دوگانه سوز است
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گیلان

خبر

معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه اتمام پروژه خط آهن 
رشت - آستار حدود ۲۰ هزار میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد، گفت: 
طبق پیش‌بینی‌ها این پروژه که طی چهار سال به پایان می‌رسد هزینه 
تکمیل آن با محاسبه تورم موجود به رقمی بالغ بر ۲۵ هزار میلیارد 

تومان افزایش می‌یابد.
خیرالله خادمی در حاشیه نشست توسعه مبادلات تجاری ایران - روسیه با 
محوریت راه‌اندازی کریدور شمال- جنوب افزود: از ۲۰ هزار میلیارد تومان اعتبار 
اختصاص یافته حدود ۱۷ هزار میلیارد تومان برای اجرای پروژه و حدود سه هزار 

میلیارد تومان برای تملک زمین‌های مسیر ریلی هزینه خواهد شد.
وی گره این محور را تملک مسیر عنوان و ذکر کرد: برای تملک مسیری که 
مستعد کشاورزی و شالیزار است و در آن مردم به کشت و زرع می‌پردازند باید 
هزینه تملک اراضی را تامین کنیم که امید است از منابع داخلی که هم اکنون 
کشور در حال برنامه ریزی برای آن است )طبق برنامه ریزی های رئیس جمهور 
و وزیر راه و شهرسازی( بخشی از منابع مورد نیاز تملک اراضی تا پایان سال 
تخصیص یابد.  معاون وزیر راه و شهرسازی طول محور ریلی رشت - آستارا را 
۱۶۴ کیلومتر اعلام و ذکر کرد: هم‌اکنون عملیات اجرایی از سمت آستارا ۱۲ 
کیلومتر و از طرف رشت هم ۱۰ کیلومتر آغاز شده و امیدواریم تا پایان سال 
با تامین مالی که برای تملک انجام می شود عملیات اجرایی در سایر نقاط نیز 
آغاز شود. وی تصریح کرد: با سفر امروز هیات روس به ایران و گیلان و بازدید 
از این پروژه‌ها مشتاقیم از تامین منابع خارجی کشور روسیه و همه کشورها و 
همسایه‌هایی که تمایل به تامین مالی پروژه‌های مهمی همانند این پروژه را )با 

تاثیر بین المللی و منطقه‌ای( دارند، بهره‌مند شویم.
وی گفت: اگر این بخش از پروژه انجام شود تحولی در بخش تبادل کالا و بار 
در قسمت شرق و غرب و به واقع انقلابی در تبادل بار منطقه خواهد بود و می‌تواند 
مسیری جذاب، اقتصادی و با امنیت کامل باشد برای تجاری که می‌خواهند بار 
خود را از این مسیر ترانزیت کنند. خادمی اظهار کرد: ضمن استقبال از تامین 
مالی توسط کشورهای خارجی اگر این امر محقق نشود ما منتظر نخواهیم شد 
و از طریق روش‌هایی که در دولت و قانون بودجه پیش بینی شده است عملیات 
اجرایی این محور را که از خواسته‌های مردم است هرچه سریعتر اجرایی می‌کنیم.

وی تاکید کرد: تیم اعزامی از روسیه برنامه کلانی برای تبادل بار و ترانزیت 
دارد، امید است با گسترش همکاری‌های شرایط تحقق این مهم فراهم شود. 
توافقاتی نیز برای تامین مالی پروژه مذکور در سطوح بالا انجام شده و پیشنهادات 
۲ کشور در جلسات کارشناسی بررسی و رد و بدل شده است که امید است تا 

پایان سال به توافقی برای اجرای این پروژه دست یابیم.
وی درمورد خط آهن رشت -کاسپین نیز گفت: زیرسازی این پروژه تا ۸۵ 
درصد انجام شده و کل پروژه نیز حدود ۷۵ درصد پیشرفت دارد. امروز با توجه 
به ظرفیت موجود و قولی که برای تبادل بار با کشورهای حاشیه‌خزر و روسیه 
داده شد برنامه ریزی‌ها برای اتمام این پروژه تا بهار سال آینده تدارک دیده‌ شد.

معاون وزیر راه و شهرسازی:
‎اتمام خط آهن رشت-آستارا 
۲۰ هزار میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد

آغاز توزیع کود شیمیایی در گیلان

۳۷ هزار تن کود شیمیایی در بین کشاورزان گیلانی توزیع می‌شود.
آغاز توزیع کود شیمیایی در گیلانبه گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز گیلان؛ معاون بهبود تولیدات 
گیاهی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: ۳۷ هزار تن کود شیمیایی شامل اوره، ازت و پتاس در بین 
کشاورزان گیلانی توزیع می‌شود. سید علی موسوی با اشاره به اینکه گیلان ۴۰۰ هزار کشاورز دارد افزود: 
حدود ۳۰۰ هزار بهره بردار در این استان در بخش تولید برنج فعالیت دارند، و مابقی در بخش‌های تولید 
محصولات باغی و چای فعالند که برای بهبود عملکرد تولید باید از انواع کود شیمیایی استفاده کنند. وی در 
ادامه گفت: کشاورزان برای تهیه کود موردنیازشان می‌توانند به ۷۳ مرکز خدمات کشاورزی در شهرستان‌ها 
و بخش‌های استان مراجعه کنند. افزایش محصول، افزایش درآمد کشاورزان، کاهش ضایعات برنج، مبارزه 

با آفات و بیماری‌ها از مهمترین مزایای توزیع کود‌های شیمیایی در بین کشاورزان است.

نوزدهم سال 
شماره   2543 

شنبه
 1401 بهمن   1
28 جمادی الثانیه 1444

وزیر آموزش و پرورش گفت: کتاب‌های درسی 
دانش‌آموزان از سال آینده تغییرات جزئی 
خواهد داشت اما از سال ۱۴۰۴ - ۱۴۰۳ به صورت 

مبنایی تغییر می‌کند.
یوسف نوری در دیدار با آیت‌الله رسول فلاحتی 
نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت اظهار 
کرد: کتاب‌های درسی دانش‌آموزان به رغم تلاش‌های 
انجام شده در سال‌های گذشته آنطور که باید برای 
تربیت دانش‌آموزان موثر نبود از این‌رو در تغییرات آتی، 

این موارد لحاظ می‌شود.
وی با بیان اینکه با رصد مشکلات و اولویت‌بندی 
آنها برنامه‌هایی را در آموزش و پرورش در دست اجرا 
داریم، خاطرنشان کرد: نخستین اولویت کاری ما در 
بخش معلم است، سال‌هاست که تربیت معلم از نظر 
کمی و کیفی آنطور که باید نبود، این اتفاق موجب 
شد که بخشی از کار آموزش و پرورش تحت شعاع 
قرار گیرد از این‌رو اولین تمرکز را بر دانشگاه تربیت 

معلم گذاشتیم.
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اهمیت تقویت 
دانشگاه فرهنگیان خاطرنشان کرد: در جلسه هفته 
گذشته با حضور رئیس جمهور ۲۳ مصوبه برای این 
دانشگاه در نظر گرفته شد که ورود اساتید دانشگاه از 
بین معلمان دارای مدارک تحصیلی دکتری و تخصص 

و نیز نخبگان در دستور کار قرار گرفت.
وی با بیان اینکه بخش دیگری از کارهای تربیت 
معلم بازنگری کتاب‌های درسی است، اظهار کرد: 
بازنگری کتاب‌های درسی در این حوزه نیز به صورت 

منطقی بر اساس نیاز در حال انجام است.
نوری بخش آخر نظام تعلیم و تربیت در دانشگاه 
فرهنگیان را ارزشیابی عنوان کرد و افزود: حداقل 
معدل ۱۵ برای فارغ التحصیلان این دانشگاه، گزینش 
نیمه متمرکز »۶ ماه«، برگزاری یک امتحان جامع و 
برخورداری حداقل ۶ مهارت »ساحت‌های ۶ گانه« از 
۱۲ مهارت در نظر گرفته شده از جمله این ارزشیابی 

است.
وی با تاکید بر اینکه نسبت به تربیت معلم باید 

خیلی جدی‌تر باشیم، اظهار کرد: اکنون فضاهایی در 
کشور بدون استفاده داریم در حالیکه دانشجویان در 
دانشگاه فرهنگیان به صورت متراکم حضور می‌یابند از 
این‌رو باید به بهبود و ارتقای فضای فیزیکی نیز توجه 

شود.
وی در ادامه با تشریح برنامه‌ها در حوزه معاونت 
پرورشی، احیاء امور تربیتی را از کارهای خوب نظام 
جمهوری اسلامی عنوان کرد و ادامه داد: مجوز جذب 
نیرو برای امور تربیتی داده شده است و برای مربیان 
پرورشی از این ظرفیت استفاده می‌شود. وزیر آموزش 
و پرورش با بیان اینکه همه این موارد در منظومه سند 
تحول بنیادین آموزش و پرورش است، اضافه کرد: 
الگوی مدرسه‌ای سند تحول بنیادین را تا پایان امسال 
استخراج خواهیم کرد و به رای صاحبنظران می‌گذاریم، 

اگر به این الگو برسیم نتایج خوبی حاصل می‌شود.

 آموزش و پرورش نباید میدان تاخت و 
تاز رجال سیاسی شود

نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت 
نیز در این دیدار در سخنانی با اشاره به جایگاه مهم 
آموزش و پرورش در جامعه گفت: آموزش و پرورش 

نباید میدان تاخت و تاز رجال سیاسی شود باید فضای 
لطیف علم، دانش و معرفت بر آن حاکم باشد.

آیت‌الله رسول فلاحتی به اهمیت مدرسه اشاره و با 
بیان اینکه همه ما به نوعی از مدرسه وارد جامعه می 
شویم، اظهار کرد: مدرسه زیربنای فرهنگ، تمدن و 
ساختار انسانی است، در جذب و پذیرش معلمان باید 
نهایت دقت صورت گیرد. وی با بیان اینکه دختران 
و پسران را برای آینده تربیت کنید و به این موضوع 
توجهی ویژه داشته باشید، خاطر نشان کرد: ما برای 
تمدن سازی اسلامی به انسان‌های ذوب شده در اسلام 

نیاز داریم.
وی در ادامه با اشاره به جایگاه مهم معلم در جامعه 
و با تاکید بر اینکه باید به جایگاه این قشر توجه شود، 
اظهار کرد: رتبه‌بندی معلمان، حراست از جایگاه آنان 
است، حرمت معلم بالا بوده و باید حفظ شود ضمن 
اینکه فرآیند مادی و اخلاقی معلمان هم باید مورد 

توجه ویژه قرار گیرد.
نماینده ولی فقیه در استان گیلان در بخش دیگری 
از سخنانش با تاکید بر نهادینه کردن ولایت فقیه 
خاطرنشان کرد: ولایت فقیه یک اصل مترقی در مسیر 
تعالی جامعه اسامی و انسانی است که باید نهادینه 

شود. وزیر آموزش و پرورش قبل از دیدار با نماینده ولی 
فقیه در گیلان در مزار شهدا حضور یافت و از پروژه‌های 
آموزش و پرورش بازدید کرد. شرکت در جلسه شورای 
آموزش و پرورش و دیدار با فرهنگیان در استانداری از 

جمله برنامه‌های وزیر آموزش و پرورش بود.

 وزیر آموزش و پرورش از پروژه‌های 
نیمه تمام آموزشی رشت بازدید کرد

یوسف نوری وزیر آموزش و پرورش همچنین در 
سفر یک روزه به استان گیلان پس از حضور در گلزار 
شهدای رشت و قرائت فاتحه و ادای احترام به مقام 
شامخ شهدای گلگون کفن آرمیده در این گلزار، از 
پروژه‌های نیمه تمام آموزش و پرورش در رشت بازدید 

کرد.
وزیر آموزش و پرورش به همراه اسدالله عباسی 
استاندار گیلان، جمعی از نمایندگان استان در مجلس 
شورای اسامی و مسئولان آموزش و پرورش از 
پروژه نیمه تمام سالن فرهنگیان و هنرستان ماندگار 

شهیدچمران رشت بازدید کرد.
ساخت پروژه »نیمه تمام« سالن اجتماعات یک 
هزار نفره فرهنگیان رشت از سال ۱۳۸۰ در زمینی به 
مساحت هشت هزار مترمربع با ۱۲ هزار مترمربع زیربنا 
آغاز شده و هم اکنون ۶۵ درصد پیشرفت فیزیکی 

است.
وزیر آموزش و پرورش در با حضور در هنرستان 
ماندگار شهید چمران رشت، از یادمان شهدای این 
هنرستان ادای احترام کرد و با جمعی از دانش آموزان 
و اولیای مدرسه به گفت‌وگو پرداخت و در ادامه از 
نمایشگاه دستاوردهای فنی و حرفه‌ای و کارگاه‌های 

تخصصی این هنرستان بازدید کرد.
وزیر آموزش و پرورش بعد از این برنامه‌ها با آیت‌الله 
فلاحتی نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت 

دیدار کرد.
شرکت در جلسه شورای آموزش و پرورش گیلان 
و دیدار با فرهنگیان از دیگر برنامه‌های وزیر آموزش و 

پرورش در سفر یک روزه به استان بود.

وزیر آموزش و پرورش در سفر به گیلان:

کتاب‌های درسی دانش‌آموزان تغییرات اساسی خواهد داشت

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

19- اصلی )قریه کاسب محله(
69 فرعی خانم سودابه میرزا حسینی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی 

به مساحت  227.40 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از زهرا مومنی و مع الواسطه از یاسر نبی پور.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 
آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات 
پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان 
باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود 

را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1435160

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17     تاریخ انتشار نوبت دوم : 01/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه موسی آباد پلاک 34 اصلی بخش 2 قشلاقی

1850 فرعی آقای فریدون محمد جان پور عمران فرزند علی اکبر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 234.64 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از علی 

اصغر خزائی پول و جواد و سجاد و محمد مهدی و شهرت همگی محمد جان پور عمران.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از 
املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی 
تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و 
نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1436754

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

62- اصلی )قریه ورامده(
44 فرعی آقای حمید باقری در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری 66 مترمربع 
فضای سبز عمومی و الباقی مسکونی به مساحت  843.73 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از زلفعلی 

باقری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه 
ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و 

فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1436977

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17            تاریخ انتشار نوبت دوم : 01/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه ملا کلا پلاک 5 اصلی بخش 4 قشلاقی

455 فرعی آقای نیما آقائی فرزند هادی و علیرضا طاهر فرزند مهدی حصه هر کدام مشاعا و بالسویه به میزان 
3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 220.65 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از کوروش رویانیان.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 
13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات 
پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان 
باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1436510

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17    تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

هیات موضوع  قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره 12002977 مورخ 1401/09/26 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا بالو به شماره ملی 5769667060  فرزند موسی 
در 5 دانگ و 24 سیر و 8 مثقال مشاع عرصه به انضمام ششدانگ 
اعیانی یک باب ساختمان به مساحت 306/65 متر مربع پلاک 
28- اصلی به کلاسه 231/1401 واقع در اراضی نکا بخش 9 ثبت 
نکا خریداری شده از خانم معصومه فرج زاده  محرز گردیده که 
مقدار 15 سیر و 8 مثقال مشاع عرصه وقف می باشد. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی- 1437421

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01

امیر خندان رباطی
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک نکا

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 
140160310013015433 مورخ 1401/09/16 هیات قانون تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی چمستان 
تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای محمد محمد دوست فرزند 
عبدالکریم  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین باغ / به مساحت 235.13 
متر مربع که مقدار 152 سیر مشاع عرصه وقف می باشد به شماره پلاک 
90 فرعی از 12 اصلی واقع در قریه حاجیکلا  بخش 1 خریداری شده از 
خانم ملوک محمودی  مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1437053

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

اگهی فقدان 
 آقای حسین حاجی مطلبی فرزند غلامحسین با شماره 
ملی 2181141428  با ارائه دو برگ استشهادیه المثنی 
گواهی شده ادعا نموده که سند مالکیت ششدانگ عرصه 
و اعیان یک قطعه زمین به مساحت 275.89 مترمربع 
تحت پلاک شماره 944 فرعی از 86 اصلی مفروز و مجزی 
شده از 35 فرعی واقع در بخش 18 ثبت بهشهر قطعه 1 
تفکیکی به شماره چاپی 440322 سری ب سال 96 ذیل 
دفتر الکترونیکی بشماره 139720310010000228 به نام 
حسین حاجی مطلبی فرزند غلامحسین و شماره شناسنامه 
591 و شماره ملی 2181141428 متولد 1348/11/02 
صادره بهشهر صادر و تسلیم گردید که به علت جابجائی 
مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را از 
این اداره نموده است. لذا در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین 
نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت اگهی تا چنانچه اشخاصی 
مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشند 
ظرف 10 روز از تاریخ انتشار اگهی اعتراض خود را همراه با 
اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و 
رسید دریافت نمایند .چنانچه پس از اتمام مدت مقرراعتراض 
ارائه نگردد ویا در هر صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا 
سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور 
سند مالکیت المثنی بنام مالک خواهد نمود. ضمنا وصول 

بخشنامه را اعلام نمایید.
شناسه آگهی- 1442878

 تاریخ انتشار اگهی: 1401/11/01 
محمد مهدی قلیان

 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر



1. بادبان کشتی -  از ماه های میلادی -  ماه زمستانی
2. سطح مقابل -  سه عضو خانواده لبنیات 

3. از پرندگان زیبا -  رود مرزی -  کمک
4. طایفه غرب ایران -  سخت و دشوار -  بزرگتر – گشوده

5. آهسته خودمانی -  پوچ 
6. بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال ایران  -  مرد روحانی نزد مصریان باستان    

آب به زبان تازی
7. نوعی موسیقی خارجی -  مالک -  چندین سهم 

8. خنکی -  نظیر  ومانند -  تورم
9. باهوش -  مقابل اجبار -  ویتامین انعقاد خون

10. ماده بیهوش کننده -  مقوای نازک -  بازیکن اسبق استقلال تهران
11. اسمی دخترانه -  نوعی بیماری خونی 

12. از الفبای انگلیسی -  سوگ و عزا -  بیسواد   -  تلخ
13. هیئت مورد اعتماد -  از ماشین های راه سازی -  خواسته ها

14. از باشگاه های فوتبال اسپانیا – گربه
15. استانی در عراق -  تخت پادشاهی -  ناگزیر

حل جدول کلمات متقاطع 25  

جدول کلمات متقاطع 26     

عمودی:

افقی:
1. الزام و تعلیق -  معلم -  شهری در ترکیه

2. اسلوب -  کنایه از عالم درهم ریخته -  پادشاه
3. سیاهرگ -  فانی -  خالص

4. از خویشاوندان – اجبار -  شخصیت محمود عزیزی در فیلم  لیلی با من است
5. شهری مرزی در شمال -  پایتخت غنا -  نگاه خیره

6. باشگاه کرمانی -  خاندان -  انباشتگی معده
7. شاهزاده -  علم شمارش -  بانی تلگراف

8. لباس -  عدد نخست -  از میوه ها – درخت اعدام
9. فیلم نیکی کریمی -  آنتن در هم ریخته  -  درز لباس

10. عملی ناپسنده -  از اصطلاحات شعر فارسی -  سمت و جهت
11. کلمه افسوس -  بخت و اقبال -  برتری و رجحان 
12. طلع خورشید -  همبازی لورل -  مکنت و دارایی

13. نابود  -  کبوتر صحرایی -  نوعی بمب 
14. توان -  مکانها –   پارسا و عابد 

15. از نیروهای سه گانه ارتش -  دیگر – لقب پادشاهان اروپایی

۱۰۰ میلیون تومان هدیه ویژه 
‎استاندار گیلان 
به فوتبال آستارا

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

اخبار

تیم بسکتبال شهرداری گرگان در رقابت‌های غرب آسیا مقابل 
الریاضی لبنان به برتری رسید.

در ادامه مسابقات بسکتبال باشگاه‌های غرب آسیا  تیم‌های شهرداری گرگان 
و الریاضی لبنان در بازی برگشت در سالن آزادی به مصاف هم رفتند.

 در این بازی که جنبه جبران و انتقامی برای شاگردان مهران حاتمی داشت، 
آن‌ها موفق شدند حریف خود را ۷۵ بر ۶۲ از پیش رو بردارند.  گرگانی‌ها از 
همان ابتدا با حمایت پر شور هوادران خود تیم برتر میدان بودند و توانستند انتقام 

شکست بازی رقت را از حریف مطرح لبنانی خود بگیرند.
 قهرمان ایران با این نتیجه به چهارمین پیروزی خود در این رقابت‌ها دست 

یافت و در صدر جدول گروه B باقی ماند.

مرحله دوم انتخابی تیم ملی؛

‎جمع تکواندوکاران مازندرانی در تیم ملی به
 عدد ۵ رسید

از مازندران 4 تکواندوکار در در رقابت های مرحله دوم انتخابی تیم 
ملی تکواندو آقایان با برتری نسبت به حریفان مجوز ورود به اردوی تیم 

ملی را کسب کردند.
  رقابت‌های مرحله دوم انتخابی تیم ملی تکواندو آقایان با نظارت کادر فنی و 
قضاوت داوران رسمی به میزبانی خانه تکواندو با حضور ۹۴ تکواندوکار برگزار شد 
و نهایتا از ۲۴ مازندرانی شرکت کننده در این رویداد علیرضا حسین پور، عرفان 
بزرگی، دانیال بزرگی و علیرضا نادعلیان ۴ تکواندوکار در اوزان ۵۸-، ۶۳-، ۶۸- و 

۸۷+ کیلوگرم به اردو تیم ملی راه یافتند.
هدایت تیم ملی تکواندو برعهده بیژن مقانلو به عنوان سرمربی است؛ »فیض 
الله نفجم از مازندران« ، مسعود حجی زواره و نعیما خواجوی به عنوان مربی وی 

را یاری می کنند.

با اعلام لیست تیم ملی؛

دعوت ۸ مازنی به اردوی تیم‌ملی والیبال نشسته
رئیس هیأت ورزش‌های 
جانبازان و معلولان مازندران 
گفت: هفت بازیکن و یک 
مربی مازندرانی به اردوی تیم 
دعوت  نشسته  والیبال  ملی 

شدند.
  نقی مهدوی رئیس هیأت 
ورزش‌های جانبازان و معلولان 
استان در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: از سوی هادی رضایی سرمربی تیم ملی 
والیبال نشسته در مرحله اول اردو‌ ۳۶ بازیکن را در دو گروه به تیم ملی دعوت 
کرد. مهدوی افزود: از بین بازیکنان دعوت شده، هفت بازیکن و یک مربی دعوت 

شده به اردوی تیم‌ملی والیبال نشسته مازندرانی هستند.
  رئیس هیأت ورزش‌های جانبازان و معلولان استان مازندران بیان کرد: 
رمضان صالحی، مجید لشکری، مرتضی مهرزاد، امیرحسین کفشدار، حسین 
صالحی، احمد یوسف تبار و علی اسماعیلی بازیکنان مازندرانی دعوت شده به 
اردو هستند.   مهدوی ادامه داد: همچنین امین اصغری به عنوان مربی در کادر 

فنی تیم ملی حضور خواهد داشت.
   وی افزود: این بازیکنان خود را برای مسابقات قهرمانی آسیا که تیرماه 
۱۴۰۲ در قزاقستان برگزار می‌شود و مسابقات بازی‌های آسیایی هانگژو چین 
آماده می‌کنند. مهدوی ادامه داد: شروع این اردو از تاریخ یک بهمن لغایت ۱۰ 

بهمن ماه است.

نوزدهم سال 
شماره   2543 

شنبه
 1401 بهمن   1
28 جمادی الثانیه 1444

بسکتبال غرب آسیا؛
‎پیروزی قهرمان ایران مقابل
 حریف لبنانی

مدیرکل ورزش و جوانان گیلان گفت: استاندار ۱۰۰ میلیون تومان به تیم‌های فوتبال شهرداری و 
مقاومت آستارا هدیه داده است.

جهانبخش آرمان، مدیرکل ورزش و جوانان گیلان گفت: بالگرد حامل دستیار ویژه رئیس جمهور روسیه و استاندار 
گیلان به واسطه نبود شرایط فرود در مکان پیش‌بینی شده؛ با هماهنگی این اداره کل، سازمان لیگ و هیئت فوتبال 
شهرستان، در زمین چمن ورزشگاه وحدت آستارا فرود آمد.او افزود: استاندار پیش از بازی تیم فوتبال شهرداری 
آستارا با حضور در جمع بازیکنان، مبلغ یکصد میلیون تومان به ۲ تیم شهرداری و مقاومت این شهرستان کمک 
کرد.  به گفته مدیرکل ورزش و جوانان گیلان، هلی کوپتر حامل دستیار ویژه پوتین و مسئولان گیلان ۴۰ دقیقه 
پیش از شروع بازی، ورزشگاه آستارا را ترک کرد.  تیم‌های شهرداری آستارا و مس شهر بابک در شروع نیم فصل دوم 

رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال به مصاف هم رفتند که در نهایت این بازی بدون گل به پایان رسید.

صعودهای  و  کوهنوردی  فدراسیون  دبیر 
ورزشی گفت: در نتیجه افزایش تلاش و پشتکار 
فراوان، بانوان کوهنورد ایرانی طی سال‌های 

آسیایی  در عرصه‌های  فراوانی  مدال‌های  اخیر 
 و جهانی کسب کرده و یک گام جلوتر از 

مردان هستند.
 حسین مقدم در گفتگو با خبرنگار ایرنا در گرگان 
اظهار کرد: فعالیت‌های فدراسیون کوهنوردی و 
صعودهای ورزشی با شیوع کرونا تا حد زیادی متوقف 
شد و در ماهای اخیر با کاهش شیوع این ویروس 
 برنامه‌های آموزشی و ورزشی کوهنوردی بار دیگر

 آغاز شد.
 دبیر فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی 
گفت: برگزاری دوره‌های مربیگری، بازآموزی مدرسان، 
دوره‌های پیشرفته برای مدرسان ارشد فدراسیون و 
اتمام آموزش‌هایی که بصورت ناقص رها شده بود از 
جمله فعالیت‌های فدراسیون کوهنوردی و صعود های 

ورزشی جمهوری اسلامی ایران در سال جاری است.
 وی افزود: اردوی تیم‌های ملی سنگنوردی برای 
بازی‌های آسیایی پیشرو درحال پیگیری بود که با 

وجود تاخیر در برگزاری این مسابقات، ملی‌پوشان 
ایرانی تمرینات آماده‌سازی خود را ادامه می‌دهند.

 مقدم بیان کرد: تیم ملی یخ‌نوردی از ابتدای 
تابستان با برگزاری اردو در مجموعه‌های شبیه‌سازی 
شده در دیواره‌های یخی آمادگی کاملی پیدا کرده که 
نتیجه آن کسب یک مدال طلای مسابقات آسیایی 

کره‌جنوبی در رشته سرعت بود.
 وی در ادامه افزود: همچنین در این مسابقات 
محمدرضا صفدریان و شبنم اسدی مدال برنز رشته 

سرعت را به خود اختصاص دادند.
 مقدم گفت: تیم ملی یخ‌نوردی برای افزایش 
آمادگی حضور در مسابقات جهانی سوئیس، به اردوی 

آماده‌سازی در فرانسه اعزام شده است.
 دبیر فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی 
گفت: این فدراسیون، زیرمجموعه ۶ فدراسیون 
جهانی است و ۱۶ رشته ورزشی را پوشش می‌دهد 

اما بودجه‌های فعلی نمی‌تواند پاسخگوی نیازها باشد.

 مقدم اظهار کرد: بیشتر نیازهای ورزشکاران این 
رشته با هزینه شخصی ورزشکاران پرداخت می‌شود 
و بخش عمده بودجه فدراسیون در راستای آموزش و 

برگزاری اردوها هزینه می‌شود.
 وی به ظرفیت‌های گلستان در کوهنوردی اشاره 
کرد و گفت: با توجه به حضور استعدادهای شاخص در 
گلستان، همراهی مدیران و علاقمندان پرشور با تلاش 
جمعی می توان ورزشکاران مستعدی در این استان 
پرورش داد که آینده سازان رشته های مختلف در 
مجموعه فدراسیون کوهنوردی و صعود های ورزشی 

جمهوری اسلامی ایران باشند.
 مقدم افزود: هیات کوهنوردی گلستان با توجه به 
میزان فعالیت‌ها و کارنامه خوب خود با وجود کمبودها 
و محدودیت‌های موجود و ظرفیت‌های اقلیمی به لحاظ 
دارا بودن پوشش جنگلی مناسب و مناطق کوهستانی 
جزو مجموعه‌های قابل قبول فدراسیون کوهنوردی و 

صعودهای ورزشی جمهوری اسلامی ایران است.

بانوان ایران پیشگام مدال‌آوری در رشته‌های کوهنوردی هستند

علیرضا دبیر رییس فدراسیون کشتی در 
جمع صمیمانه با ملی پوشان کشتی فرنگی 
ضمن خسته نباشید به آنها، بیان کرد: در کمپ 
تیم های ملی همه چیز به بهترین نحو مهیا و 
آماده شده است تا تمرینات آماده سازی خود 

را انجام دهید.
 وی با بیان اینکه کار برای شما شروع شده 
است گفت: مرحله اول را شما پشت سر گذاشتید 
و مرحله دوم مسابقات رنکینگ کرواسی است. همه 
شما برای من یکسان هستید تا در کنار تشک با 
 همه شما رفیق هستم اما روی تشک خودتان باید 

کشتی بگیرید.
 دبیر به مسابقات بازی های آسیایی و جهانی 
اشاره کرد و گفت: درست است که این دو مسابقه 
در شهریور و مهر ماه برگزار می‌شود ولی از الآن کار 

شروع شده و باید با تمام وجودتان تلاش کنید.
 رئیس فدراسیون کشتی با بیان اینکه شغل شما 

کشتی گرفتن است، تاکید کرد: خوب استراحت 
کنید، خوب فکر کنید، خوب تغذیه کنید که بتوانید 
مدال های متعددی بگیرید، ۲۲ ساعت سالم زندگی 
کنید تا دو ساعت تمرین خوب داشته باشید چون 
نسبت به این مملکت وظیفه دارید و با کسب مدال 
های رنگارنگ در رقابت های مختلف به وظیفه خود 

عمل می کنید.

 وی با اشاره به اینکه تیم کشتی فرنگی در سال 
گذشته می توانست قهرمان جهان شود، گفت: باید 
این تیم امسال در صربستان قهرمان جهان شود 
چون لیاقتش را دارد همچنین در فدراسیون، کشتی 
آزاد و فرنگی نداریم ما همه را به یک چشم نگاه می 
کنیم و تنها یک کشتی داریم و هرچه کشتی آزاد 
دارد باید فرنگی هم داشته باشد و هر چی کشتی 

فرنگی دارد آزاد هم باید داشته باشد و در نهایت 
هدف همه ما خوشحال کردن مردم است.

 دبیر به کشتی گیران تاکید کرد: یک ورزشکار 
باید سالم و منظم باشد تا موفق ظاهر شود و  بتواند 
تعداد مدال های خود را افزایش دهد و می تواند 
مدال های بیشتری بگیرد همچنین از کادر فنی به 
خاطر تمام تلاش هایی که برای شما انجام میدهید 

تشکر می کنم.
 رئیس فدراسیون کشتی عنوان کرد: جوری 
زندگی کنید که تمام نشوید و سعی کنید بعد از 
دوران قهرمانی نیز برای مردم و جامعه و مملکت 
خود مفید باشید و به کشور خود خدمت کنید تا 

الگوی بسیار خوبی برای این جامعه و مردم باشید.
 وی در پایان اظهار کرد: هر چه ارتباط بین خود 
و خدا را بیشتر و قوی تر کنید استرس شما کمتر 
می شود و در نهایت راه رسیدن به مدال های جهانی 

و المپیک برای شما هموار تر خواهد شد.

جلسه رییس فدراسیون کشتی با اعضای تیم ملی کشتی فرنگی بزرگسالان
دبیر:در فدراسیون کشتی آزاد و فرنگی نداریم هدف همه ما خوشحال کردن مردم است

موج سواران ساحلی نوشهر به عنوان 
نماینده مازندران در لیگ برتر والیبال ساحلی 

کشور به میدان می‌رود.
بر اساس اعلام کمیته ساحلی فدراسیون والیبال 
هفته اول رقابت‌های لیگ برتر ساحلی از ۱۲ تا ۱۴ 

بهمن‌ماه به میزبانی بندرعباس برگزار می‌شود و تیم 
موج سواران ساحل نوشهر در گام نخست به مصاف 

ساوانا شاهرود می‌رود.
 تیم‌های شهداب یزد، موج سواران ساحل نوشهر، 
سنگ آهن بافق، پیکان بندر دیر و فولاد هرمزگان 
که در دوره قبل لیگ برتر ساحلی حضور داشتند در 

رنکینگ اول تا پنجم این رقابت‌ها قرار گرفتند.
 پس از انجام آئین قرعه کشی برای تعیین رده 
۹ تیم دیگر، تیم‌های رازین پلیمر راه ابریشم، اداره 
بنادر و دریانوردی انزلی، دانش و توپ، پارس جنوبی، 
رعد پدافند، شهید ادریس آزادیان، ملوان بندرعباس، 
ساوانا شاهرود و امید سنگ آهن بافق در جایگاه‌های 

ششم تا چهاردهم قرار گرفتند.
 آئین قرعه‌کشی سومین دوره رقابت‌های لیگ برتر 

والیبال ساحلی کشور با حضور میلاد تقوی دبیرکل 
فدراسیون والیبال، توفیق کابلی رئیس، نادر انصاری 
نایب رئیس و کامران ذوقی دبیر کمیته ساحلی و 
نمایندگان تیم‌های شرکت کننده در نمایندگان 

تیم‌های حاضر در فدراسیون والیبال برگزار شد.
 در سایر بازی‌ها هفت نخست لیگ برتر والیبال 
ساحلی کشور، شهداب یزد با امید سنگ آهن بافق، 
سنگ آهن بافق با ملوان بندرعباس، پیکان بندر دیر 
با شهید ادریس آزادیان، فولاد هرمزگان بل رعد 
پدافند، رازین پلیمر راه ابریشم با پارس جنوبی و 
اداره بنادر و دریانوردی انزلی با دانش و توپ، روبرو 

می‌شوند.
 این دوره از رقابت‌های لیگ برتر والیبال ساحلی 

ایران با شرکت ۱۴ تیم برگزار خواهد شد.

موج سواران در 
لیگ برتر والیبال 
ساحلی کشور
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معاون محیط زیست طبیعی مازندران:

فروش میانکاله منتفی است

تجربه  شکست

معاون محیط زیست طبیعی مازندران با بیان 
اینکه فعالیت‌های انسانی در حوزه تالاب همگام 
با طبیعت نیست، گفت: تهدیدات انسانی، بحث 
حقابه و مصرف سم و کود نیز موجب شده تالاب 
وضعیت خوبی نداشته باشد و همگام با طبیعت 
نباشد. این نشان می‌دهد که در فعالیت‌های 

انسانی در حوزه آبریز خوب عمل نکردیم.
روح الله اسماعیلی به مناسبت روز میانکاله، اظهار 
کرد: میانکاله از چندین عنوان حفاظتی برخوردار است 
که با عناوین ذخیره‌ گاه زیست کره، پناهگاه حیات 

وحش و تالاب بین‌المللی شهرت دارد.
وی با تاکید بر اینکه ارزش‌های اکولوژیک میانکاله 
بر کسی پوشیده نیست، افزود: این منطقه به‌دلیل اینکه 
حوزه اثرگذار چندین روستا و چندین شهر مازندران و 
گلستان است در معرض تعارضات انسانی و طبیعی قرار 

گرفته و مهم‌ترین مسئله خشکی تالاب است.
معاون حفاظت محیط زیست مازندران با اشاره به 
اینکه در چند سال اخیر روند خشکی تالاب میانکاله 
افزایش پیدا کرده است و همچنان ادامه دارد، افزود: 
۳۰درصد از سطح تالاب که نزدیک به ۱۵ هزار هکتار 
از پهنه‌ی آبی تالاب خشک شده را از دست دادیم و 
از آنجایی که منابع آبی آب شیرین از بالادست تامین 
نمی‌شود به لحاظ کیفی نیز تالاب در معرض تهدید 

است.
اسماعیلی با بیان اینکه فعالیت‌های انسانی در حوزه 
تالاب همگام با طبیعت نیست، تصریح کرد: تهدیدات 
انسانی، بحث حقابه و مصرف سم و کود نیز موجب شده 
تالاب وضعیت خوبی نداشته باشد و همگام با طبیعت 
نباشد. این نشان می‌دهد که در فعالیت‌های انسانی در 

حوزه آبریز خوب عمل نکردیم.

 فروش میانکاله منتفی است
اسماعیلی در پاسخ به مسئله فروش میانکاله؛ این 

موضوع را رد کرد و گفت: محدوده تالاب میانکاله قسمت 
اعظم از آن منابع ملی و غیر قابل فروش است اگر بخشی 
از آن که در اختیار بخش خصوصی و غیر ملی است تنها 
در صورتی که مستثنیات قانونی داشته باشد محدودیتی 

برای فروش برای او وجود ندارد.
وی افزود: مرجع اعلام منابع ملی و غیر ملی سازمان 
منابع طبیعی است زیرا حفاظت با منافع قانونی افراد در 
تعارض نیست اما منابع ملی قابل فروش نیست و درباره 

میانکاله با حساسیت ‌های موجود موضوعیت ندارد.
وی ادامه داد: افرادی که  مالکیت خصوصی در 
میانکاله  دارند در چهارچوب قانون مجوز فعالیت‌هایی 

که با بحث حفاظت انطباق دارد را نیز دریافت خواهد 
کرد.

 فروش تالاب میانکاله بازی رسانه‌ای
این مسئول گفت: در سال ۱۳۴۲ از طریق پایش 
هوایی مستثنیات قانونی میانکاله شناخته شد و منابع 

ملی مرزهایش مشخص و به‌ نام دولت ملی  اعلام ‌شد.
معاون محیط زیست طبیعی مازندران، تصریح کرد: 
اراضی که در اختیار اشخاص بود مستثنیات قانونی 
شناخته شد و اگر منابع طبیعی اعلام‌ کند منعی ندارد 
اما به‌نظر می‌رسد مطرح کردن فروش میانکاله بازی 

رسانه‌ای است زیرا امکان فروش منابع ملی وجود ندارد 
تخلف محسوب می‌شود.

 تلفات پرندگان میانکاله به صفر 
رسید

اسماعیلی در بخش دیگری از سخنان خود درباره‌ی 
پرندگان و مرگ و میرهای گذشته حیات وحش در این 
تالاب اشاره کرد و گفت: در دو سال گذشته تلفات آماری 
پرندگان را مشاهده نکردیم و به لحاظ جمعیت پرندگان، 
سرشماری‌هایی که انجام شده جمعیت پرندگان نسبت 
به سنوات قبل کمتر شده اما تلفات جدید نداشتیم و 

تالاب رو به پایداری است.
 وی افزود: تلفات حیات وحش در میانکاله همانطور 
که پیش از این توسط مراجع سازمان دامپزشکی اعلام 
شده بود به دلیل سم بوتولیسم بود که موجب مرگ و 
میر پرندگان شد و خوشبختانه در حال حاضر مرگ و 

میر به صفر رسیده است.
معاون محیط زیست طبیعی مازندران از مردم 
دوستدار محیط زیست خواستار کمک و همراهی شد 
و گفت: ما دست نیاز به سمت مردم دراز می‌کنیم بحث 
حفاظت موضوعی همه جانبه است دستگاه‌های اجرایی 
باید در زمینه حفاظت کمک کنند تا به نتیجه مطلوب 

برسیم.
اسماعیلی گفت: از سال ۱۳۹۸ در سطح ملی ستاد 
حفاظت از تالاب‌ها که با ریاست معاون اول رئیس 
جمهوری تشکیل شد، حفاظت تالاب میانکاله نیز در 

دستور کار قرار گرفت که مصوبات خوبی داشتیم.
وی با اشاره به اینکه تامین منابع مالی یکی از دلایلی 
بود که مصوبات حالت اجرایی ۱۰۰ درصد پیدا نکردند، 
یادآور شد: در این راستا دستگاه‌های اجرایی و مردم 
باید در زمینه حفاظت از تالاب‌ها و تالاب میانکاله که 
منحصربه فرد است کمک کنند تا گام‌های اساسی در 

حفاظت از این موهبت الهی برداشته شود.

 گزارش/رامین شیخ اشکوری

همزمان با سالروز میلاد حضرت فاطمه الزهرا)س( ، روز مادر و 
روز زن، جشن بزرگ خانوادگی  با حضور  دکتر سیدشمس‌الدین 
حسینی نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی، مهندس 
ابراهیم لاریجانی شهردار تنکابن، حاج مرتضی فرجی رئیس 
شورای شهر به همراه اعضای شوراهای اسلامی، محمد کرد 
امیری مدیر مرکز دائمی نمایشگاه ها و رویدادهای فرهنگی، 
ورزشی و گردشگری تنکابن و همچنین با حضور  پر شور مردم 

تنکابن  برگزار شد.
سید شمس‌الدین حسینی نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی 
در حاشیه این مراسم در گفت‌وگو با خبرنگاران ضمن تبریک میلاد 
فرخنده حضرت فاطمه زهرا )س( و مقام مادر  و روز زن و تقدیر از 
شهرداری و شورای اسامی شهر  تنکابن در برگزاری این مراسم 
گفت؛ سالروز ولادت با سعادت بانوی دو عالم، حضرت فاطمه‌زهرا 
)س(که به نام روز »مادر و زن« نامگذاری شده را باید مظهر تولد 
و ظهور بزرگترین معیارهای سنجش اصول ایمانی و انسانی دانست.

 نماینده مردم در  خانه ملت  افزود: چه زیبا این روز فرخنده 
را روز مادر و زن نامگذاری کرده‌اند تا یادمان نرود دختر 
پیامبر اسام)ص( سرمنشا و مادر تمام خوبی‌ها و معیارهای 
اخلاقی و سرمشق تمام بزرگواری‌های عالم است. این تاریخ 
یادآور نقش پر رنگ مادران و زنان در رشد و ارتقای جامعه خویش 

در تمامی جوامع بشری است. 
نماینده مردم در مجلس شورای اسامی در ادامه افزود: 
بانوان جامعه باید با تأسی و الگوپذیری از سیره و منش فاطمه 
 الزهرا)س( در مسیر کمال و بهروزی پیش رفته و دنیا و آخرت خود را 

تضمین نمایند. 
محمد کرد امیری مدیر مرکز دائمی نمایشگاه‌ها و رویدادهای 
فرهنگی، ورزشی  و گردشگری تنکابن  نیز گفت: سال‌ها بود که 
تنکابن از نبود یک فضای مناسب برای برگزاری نمایشگاه‌ها 
و رویدادهای فرهنگی و گردشگری رنج می‌برد  با افتتاح  این 
مرکز شاهد برپایی نمایشگاه ها و رویدادهای فرهنگی، ورزشی و 

گردشگری در این شهر گردشگرپذیر  تنکابن  خواهیم بود
گفتنی  است در این جشن بزرگ خوانندگان و هنرمندان مطرح 
کشور، حسن ریوندی، ناصر وحدتی  و مهدی علیزاده  به اجرای 
برنامه  خود پرداختند که با استقبال پرشور شهروندان 

تنکابنی روبرو شد.

به همت شهرداری تنکابن و مرکز دائمی نمایشگاه ها  و رویدادهای فرهنگی و گردشگری برگزار شد؛  

جشن میلاد حضرت فاطمه الزهرا  در تنکابن

دستی  صنایع  فرهنگی،  میراث  مدیرکل 
و گردشگری مازندران با اشاره به حلول ماه 
مبارک رمضان در اوایل فروردین ۱۴۰۲، گفت: 
با توجه به این موضوع پیش‌بینی می‌شود 
مسافرت های نوروزی به این استان پیش از 
آغاز ماه مبارک رمضان و حتی پیش از آغاز 

سال جدید انجام شود.
صادق برزگر در نخستین جلسه ستاد اجرایی 
خدمات سفرهای نوروزی ۱۴۰۲ مازندران که در 
ساری برگزار شد، افزود: همچنین تعطیلی چندروز 

شنبه در هفته‌های ماه بهمن اهمیت آمادگی برای 
مدیریت سفرها در استان را دوچندان کرده است.

وی ادامه داد : پیش بینی می شود که مسافرت 
های نوروزی به مازندران از بهمن امسال آغاز و تا 

پیش از حلول ماه مبارک رمضان به اوج برسد.
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری مازندران گفت : تفاوت ستاد سفر سال 
۱۴۰۲ الگوی توزیعی سفر نسب به سال های 
گذشته است که در تصمیم به سفر افراد تاثیر خواهد 

گذاشت.

وی از آغاز فعالیت ستاد سفرهای نوروزی 
مازندران از ۱۵اسفند امسال تا ۱۸فروردین ۱۴۰۲ 
خبر داد و تصریح کرد : در این مدت مسولان و 
اعضای کمیته های ۱۲ گانه ستاد خدماتدهی لازم 

را به مسافران خواهند داشت.
برزگر گفت : دستورالعمل ستاد هماهنگی خدمات 
سفر کشور ابلاغ شده و ستاد اجرایی خدمات سفر در 
استان ها به ریاست استانداران و دبیری ادارات کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری است و 

در زمان تعیین شده تشکیل می شود.

بنا به اعام اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری مازندران، نوروز ۱۴۰۱ تعداد 
 مسافرانی که در این استان اقامت داشتند حدود

 ۱۵ میلیون نفر اقامت در شب بود.

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران پیش‌بینی کرد:

آغاز زودهنگام سفرهای نوروزی 

تاجری بود که ورشکست شده بود، روزی یکی از بزرگان برای 
تصمیم‌گیری در مورد یک موضوع تجاری نیاز به مشاور داشت، از 

خدمتکاران خود خواست تا آن مرد تاجر را نزد او آورند.
 یکی از خدمتکاران به اعتراض گفت: اما او یک تاجر ورشکسته 

است و نمی‌توان به مشورتش اعتماد کرد.
 وی پاسخ داد: شکست یک اتفاق است، یک شخص نیست! 
کسی که شکست خورده در مقایسه با کسی که چنین تجربه‌ای 

نداشته است، هزاران قدم جلوتر است.
 او روی دیگر موفقیت را به وضوح لمس کرده است و تارهای 
متصل به شکست را می‌شناسد، او بهتر از هر کس دیگری می‌تواند 

سیاه‌ چاله‌های منجر به شکست را به ما نشان دهد.
 وقتی کسی موفق می‌شود بدانید که چیزی یاد نگرفته است! 
اما وقتی کسی شکست می‌خورد آگاه باشیدکه او هزاران چیز یاد 
گرفته است که اگر شجاعت خود را از دست نداده باشد می‌تواند 

به دیگران منتقل کند.
 وقتی کسی شکست می‌خورد هرگز نگویید او تا ابد شکست 

خورده است، بلکه بگویید او هنوز موفق نشده است.


